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 ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 1. februára do 31. marca 2010 vrátane (ďalej 
len „termín súťaže“) spotrebiteľskú súťaž „ORION ČOKOLÁDOVANIE“ (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti  v  súťaži  je  kúpa minimálne piatich  kusov  súťažných  výrobkov ORION a  v termíne od 1.  februára 
do 31. marca 2010 vrátane zaslanie súťažných kódov vo vopred danom a určenom formáte, prípadne zaslanie obalov 
na určenú adresu. 
 
Výrobky môžu  byť  ľubovoľne  kombinované,  je  však  potrebné  splniť  podmienku  zasielania  práve  piatich  súťažných 
kódov v jednej SMS alebo v  jednom  internetovom zadaní, prípadne piatich obalov v jednej zásielke. Súťažné kódy sú 
umiestnené na zadnej strane obalu pri dátume minimálnej trvanlivosti a šarži. V prípade výhry musí účastník predložiť 
súťažné  obaly  spolu  s dokladom  o  nákupe  všetkých  súťažných  výrobkov  ORION  na  kontrolu.  V prípade  účasti 
prostredníctvom poštovej zásielky musí súťažiaci doložiť platný pokladničný doklad o nákupe týchto výrobkov. Dátum 
nákupu výrobkov musí byť zhodný s dátumom odoslania SMS, zadania cez internet alebo zaslania zásielky, prípadne mu 
predchádzať. Doklad o nákupe musí obsahovať viditeľný názov kúpených výrobkov. 
 
Súťaž ORION ČOKOLÁDOVANIE 
Súťaž ORION ČOKOLÁDOVANIE prebieha v dvoch úrovniach. V prvej úrovni prebiehajú súťaže v jednotlivých vybraných 
obchodných reťazcoch o hmotné ceny. V druhej úrovni prebieha každý deň žrebovanie o hlavné denné výhry. V druhej 
úrovni  je  tiež  na  záver  súťaže  vyžrebovaná  bonusová  výhra.  Súťažné  vstupy  z prvej  úrovne  súťaže  automaticky 
postupujú  do  druhej  úrovne  (s  výnimkou  čerpacej  stanice  SHELL).  Obe  úrovne  sú  navzájom  prepojené  a  tvoria 
neoddeliteľnú súčasť súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE. 
 
Súťažné zadanie – súťaže v obchodných reťazcoch (1. úroveň) 
Ako neoddeliteľná  časť  súťaže ORION  ČOKOLÁDOVANIE prebiehajú vo vybraných obchodných  reťazcoch  samostatné 
kolá  súťaže o hmotné  výhry. Do  týchto  súťaží  je možné  zapojiť  sa nezávisle od hlavnej  časti  súťaže  s tým,  že  každý 
súťažný  vstup  do  súťaží  v  obchodných  reťazcoch  automaticky  postupuje  do  hlavnej  časti  súťaže  ORION 
ČOKOLÁDOVANIE.  Súťažiť môžete  v obchodných  reťazcoch  LIBEX, Milk Agro, COOP, CBA, BALA, BILLA,  Tesco, Ahold  
a Carrefour. Súťaž prebieha aj na čerpacích staniciach Shell, OMV, Slovnaft a Lukoil. Podmienky a úplné pravidlá súťaže 
ORION  ČOKOLÁDOVANIE vo vybraných  reťazcoch nájdete na uvedených odkazoch, prípadne na  súťažných  stránkach 
www.cokoladovanie.sk  v sekcii  Súťaže  o  ďalšie  výhry.  Súčasne  tvoria  úplné  pravidlá  súťaží  v jednotlivých  reťazcoch 
neoddeliteľnú súčasť úplných pravidiel súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE. 
 
Súťažné zadanie – ORION ČOKOLÁDOVANIE (2. úroveň) 
Súťažné  zadanie  výrobkov  ORION  je  potrebné  poslať  buď  formou  SMS  (1)  alebo  cez  súťažné  webové  stránky 
www.cokoladovanie.sk (2), prípadne poštou, kde je možné súťažiť aj s obalmi bez súťažného kódu (3). 
 
1) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. Tvar SMS musí byť v tvare: 

ORIONHRAmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD (napríklad ORIONHRA 1f48h6t 
g75k8t8 45gt4tt hgs57r5 14ftel8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS 
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do systému. Pri prvom platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať 
garantovanú cenu (pri ďalších zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 15 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 3 platné súťažné vstupy. 
 
Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
 
Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
2) Zadanie  je možné  vložiť  aj  cez  súťažné webové  stránky,  formulár  na  vkladanie  je  umiestnený  na  internetových 

stránkach www.cokoladovanie.sk. Do  pripravených  kolónok  je  potrebné  vložiť  súťažné  kódy  z výrobkov ORION, 
zároveň  je  potrebné  vyplniť  číslo  mobilného  telefónu  pre  potrebu  následnej  komunikácie  v prípade  výhry. 
Bez správneho  a úplného  vyplnenia  všetkých  kolónok nebude  vstup prijatý do  systému.  Po úplnom  a  správnom 
vložení  všetkých  údajov  dostane  súťažiaci  potvrdenie  o  prijatí  vstupu  do  systému  a  zaradení  do  zlosovania. 
Pri prvom vstupe dostane  súťažiaci  zároveň on‐line unikátny kód, ktorým  je možné  získať garantovanú  cenu  (iba 
pri prvom  vstupe, pri  ďalších dostane  iba potvrdenie o prijatí).  Súťažiaci  je povinný uschovať  si obaly  a doklad 
o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 
 

3) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 
je potrebné poslať päť obalov z výrobkov ORION na adresu: ORIONHRA, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Súťažný 
vstup z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj 
osobné  údaje  súťažiaceho:  meno,  priezvisko,  ulica,  číslo,  mesto,  PSČ  a  číslo  mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je 
povinný uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE (2. úroveň) sa do súťaže zapojí tým, že na súťažné telefónne číslo 6662 alebo 
cez  súťažné  internetové  stránky  www.cokoladovanie.sk  pošle  práve  päť  rôznych  súťažných  kódov,  prípadne  pošle 
zásielku  s piatimi  obalmi  poštou  na  určenú  adresu.  Z týchto  súťažných  vstupov  je  každý  nasledujúci  deň  žrebovaný 
jeden výherca.  
 
Každý deň v ranných hodinách prebehne počas súťaže žrebovanie zo všetkých zaslaných platných súťažných vstupov 
(formou SMS, cez internet alebo z poštových zásielok) z predchádzajúcich dní. Zo všetkých platných súťažných vstupov 
je  každý deň  vyžrebovaný  jeden  výherca hlavnej dennej výhry. Prvé  žrebovanie prebehne  teda  v utorok 2.  februára 
2010, posledné vo štvrtok 1. apríla 2010. Žrebovanie prebieha zo všetkých vstupov z SR a ČR. 
 
Výherca súťažiaci formou SMS alebo cez internet je o výhre vyrozumený formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie 
osobných  údajov  (meno,  priezvisko,  úplná  adresa)  formou  SMS  v  tvare:  ORIONHRA  KON  meno*priezvisko*ulica 
číslo*mesto*PSČ  na  číslo  6662  do  24  hodín  od  prijatia  výhernej  SMS.  Po  zaslaní  údajov  je  ďalšou  SMS  vyzvaný 
na zaslanie obalov súťažných výrobkov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: ORIONHRA, P. O. Box 
210,  971  01  Prievidza.  Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s obalmi  a 
účtenkou musia byť aj kontaktné údaje výhercu vrátane čísla mobilného  telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha 
formou SMS na číslo, z ktorého zaslal výhernú SMS, prípadne ktoré uviedol na internete. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných údajov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: ORIONHRA, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. 
Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj  kontaktné 
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údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS na číslo, ktoré uviedol 
v poštovej zásielke. 
 
SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry je súťažiaci kontaktovaný usporiadajúcou agentúrou 
a sú s ním dohovorené podrobnosti na odovzdanie výhry. Finančné výhry sú vyplácané buď  formou bankového šeku 
alebo bezhotovostným prevodom na účet výhercu (pokiaľ nie je rozhodnuté inak). 
 
Výhry 
Hlavnou dennou  výhrou  v súťaži ORION  ČOKOLÁDOVANIE  je  finančná  výhra  3 500  Eur,  ktorú môžu  súťažiaci  vyhrať 
každý deň počas trvania súťaže. 
 
Bonusovou výhrou  je  rodinný dom od  spoločnosti Ekonomické  stavby,  s.  r. o., v hodnote 115 000 Eur vrátane DPH. 
Bonusová výhra  je žrebovaná zo všetkých súťažných vstupov po ukončení súťaže a posledným vyžrebovaním hlavnej 
dennej výhry, teda 1. apríla 2010. 
 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu hlavnú dennú výhru alebo bonusovú výhru. 
 
Výhry sú spoločné pre SR a ČR. 
 
Daň z výhry 
Hlavná denná finančná výhra podlieha zrážkovej dani. Zrážková daň bude za výhercu hradená usporiadateľom. 
Bonusová nefinančná výhra podlieha zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
 
Celková hodnota výhier 
Celkovo bude na Slovensku a v Českej republike rozdaných 59 hlavných denných finančných výhier v celkovej hodnote 
206 500  Eur. Navyše  bude  po  ukončení  súťaže  vyžrebovaná  bonusová  výhra  v podobe  rodinného  domu  v hodnote 
115 000 Eur vrátane DPH. Ceny sú spoločné pre SR a ČR. 
 
Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo,  cez  internet alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve piatimi  súťažnými  kódmi/obalmi 
zo súťažných výrobkov ORION  (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS, naraz vložiť  cez  internet alebo poslať v jednej 
poštovej zásielke, inak sú neplatné), má nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 
Eur vrátane DPH a vyššej v spoločnosti Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. 
decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH.. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním súťažnej SMS, zadaním vstupu cez internet alebo poslaním obalu na adresu súťaže vyjadruje účastník súťaže 
svoj súhlas so spracovaním poskytnutých osobných údajov spoločnosti Nestlé Slovensko s.r.o. so sídlom Košovská cesta 
11,  971  27  Prievidza,  ako  správcovi,  s cieľom  vyhodnotiť  súťaž  a odovzdať  výhru  alebo  na marketingové  účely,  t. j. 
ponúkanie obchodu a služieb, vrátane zasielania informácií o organizovaných akciách, výrobkoch a iných aktivitách, ako 
aj na zasielanie obchodných oznamov prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa zákona č. č. 610/2003 Z.z., o 
elektronických komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že má práva podľa 
zákona 428/2002 Z.z., o ochrane osobných údajov, že poskytnutie údajov je dobrovoľné, že svoj súhlas môže bezplatne 
kedykoľvek odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
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Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
 
Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
 
Zoznam príloh: 
Príloha 1 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S LIBEX 
Príloha 2 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S MILK AGRO 
Príloha 3 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S BALA 
Príloha 4 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S TESCO 
Príloha 5 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S COOP 
Príloha 6 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S BILLA 
Príloha 7 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S CARREFOUR 
Príloha 8 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S CBA 
Príloha 9 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S AHOLD 
Príloha 10 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S VEĽKOOBCHODOM 
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Príloha 11 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS OMV  
Príloha 12 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY NA SHELLu 
Príloha 13 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS SLOVNAFT 
Príloha 14 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS LUKOIL 
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Príloha 1 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S LIBEX 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S LIBEX ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 8. februára do 21. marca 2010 vrátane (ďalej 
len  „termín  súťaže“)  v rámci  spotrebiteľskej  súťaže  „ORION  ČOKOLÁDOVANIE“  súťaž  pre  zákazníkov  obchodného 
reťazca LIBEX „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S LIBEX (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti  v  súťaži  je  kúpa minimálne piatich  kusov  súťažných  výrobkov ORION a  v termíne od 8.  februára 
do 21. marca 2010 vrátane zaslanie súťažných kódov vo vopred danom a určenom formáte, prípadne zaslanie obalov 
na určenú adresu. 
 
Výrobky môžu  byť  ľubovoľne  kombinované,  je  však  potrebné  splniť  podmienku  zasielania  práve  piatich  súťažných 
kódov v jednej SMS alebo v  jednom  internetovom zadaní, prípadne piatich obalov v jednej zásielke. Súťažné kódy sú 
umiestnené na zadnej strane obalu pri dátume minimálnej trvanlivosti a šarži. V prípade výhry musí účastník predložiť 
súťažné  obaly  spolu  s dokladom  o  nákupe  všetkých  súťažných  výrobkov  ORION  na  kontrolu.  V prípade  účasti 
prostredníctvom poštovej zásielky musí súťažiaci doložiť platný pokladničný doklad o nákupe týchto výrobkov. Dátum 
nákupu výrobkov musí byť zhodný s dátumom odoslania SMS, zadania cez internet alebo zaslania zásielky, prípadne mu 
predchádzať. Doklad o nákupe musí obsahovať viditeľný názov kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažné  zadanie  výrobkov  ORION  je  potrebné  poslať  buď  formou  SMS  (1)  alebo  cez  súťažné  webové  stránky 
www.cokoladovanie.sk sekcia Súťaž o ďalšie výhry  ‐ LIBEX  (2), prípadne poštou, kde  je možné súťažiť aj s obalmi bez 
súťažného kódu (3). 
 
4) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. SMS musí byť v tvare: 

LIBEXmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD (napríklad LIBEX 1f48h6t g75k8t8 45gt4tt 
hgs57r5 14ftel8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS do systému. Pri prvom 
platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať garantovanú cenu (pri ďalších 
zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 15 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 3 platné súťažné vstupy. 
 
Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
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Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
5) Zadanie  je možné  vložiť  aj  cez  súťažné webové  stránky,  formulár  na  vkladanie  je  umiestnený  na  internetových 

stránkach www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ LIBEX. Do pripravených kolónok je potrebné vložiť 
súťažné  kódy  z výrobkov  ORION,  zároveň  je  potrebné  vyplniť  číslo mobilného  telefónu  pre  potrebu  následnej 
komunikácie  v prípade  výhry.  Bez správneho  a  úplného  vyplnenia  všetkých  kolónok  nebude  vstup  prijatý  do 
systému. Po úplnom a správnom vložení všetkých údajov dostane súťažiaci potvrdenie o prijatí vstupu do systému a 
zaradení do zlosovania. Pri prvom vstupe dostane súťažiaci zároveň on‐line unikátny kód, ktorým  je možné získať 
garantovanú cenu (iba pri prvom vstupe, pri ďalších dostane iba potvrdenie o prijatí). Súťažiaci je povinný uschovať 
si obaly a doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 
 

6) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 
je potrebné poslať päť obalov z výrobkov ORION na adresu: LIBEX, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Súťažný vstup 
z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj osobné 
údaje  súťažiaceho: meno,  priezvisko,  ulica,  číslo, mesto,  PSČ  a  číslo mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je  povinný 
uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Všetky zaslané platné súťažné vstupy zo súťaže VYHRAJ ĎALŠIE DARČEKY S LIBEX sú automaticky zaradené do hlavnej 
časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako bonus.  

 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník  súťaže  sa do  súťaže  zapojí  tým,  že na  súťažné  telefónne  číslo 6662  alebo  cez  súťažné  internetové  stránky 
www.cokoladovanie.sk sekcia Súťaž o ďalšie výhry – LIBEX pošle práve päť  rôznych súťažných kódov, prípadne pošle 
zásielku s piatimi obalmi poštou na určenú adresu. Z týchto súťažných vstupov sú na konci súťaže žrebovaní výhercovia. 
 
V termíne  22. marca  2010  prebehne  žrebovanie  zo  všetkých  zaslaných  platných  súťažných  vstupov  (vo  forme  SMS 
s prefixom  LIBEX,  cez  internet  v sekcii  Súťaž  o ďalšie  výhry  –  LIBEX  alebo  z poštových  zásielok  na  P.O.  Box  LIBEX) 
z predchádzajúcich dní.  Zo  všetkých platných  súťažných  vstupov  je  žrebované  v danom poradí  celkom: 3  výhercovia 
kamery SONY a 5 výhercov GPS navigácie.  
 
Výherca súťažiaci formou SMS alebo cez internet je o výhre vyrozumený formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie 
osobných  údajov  (meno,  priezvisko,  úplná  adresa)  formou  SMS  v  tvare:  LIBEX  KON  meno*priezvisko*ulica 
číslo*mesto*PSČ  na  číslo  6662  do  24  hodín  od  prijatia  výhernej  SMS.  Po  zaslaní  údajov  je  ďalšou  SMS  vyzvaný 
na zaslanie obalov súťažných výrobkov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: LIBEX, P. O. Box 210, 
971 01 Prievidza. Obálku je potrebné označiť heslom ČOKOLÁDOVANIE VÝHRA. Súčasťou zásielky s obalmi a účtenkou 
musia byť aj kontaktné údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS 
na číslo, z ktorého zaslal výhernú SMS, prípadne ktoré uviedol na internete. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných údajov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu  súťaže:  LIBEX, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. 
Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj  kontaktné 
údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS na číslo, ktoré uviedol 
v poštovej zásielke. 
 
SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
Celkom sa na obchodnom reťazci LIBEX hrá o 3 kamery SONY v hodnote 300 Eur a 5 GPS navigácií v hodnote 200 Eur. 
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Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
 
Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo,  cez  internet alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve piatimi  súťažnými  kódmi/obalmi 
zo súťažných výrobkov ORION  (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS, naraz vložiť  cez  internet alebo poslať v jednej 
poštovej zásielke, inak sú neplatné), má nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 
Eur vrátane DPH a vyššej v spoločnosti Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. 
decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním  súťažnej  SMS,  zadaním  vstupu  cez  internet  alebo  poslaním  obalov  na  adresu  súťaže  vyjadruje  účastník 
súťaže  svoj  súhlas  so  spracovaním  poskytnutých  osobných  údajov  spoločnosti  Nestlé  Slovensko  s.r.o.  so  sídlom 
Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové 
účely,  t. j.  ponúkanie  obchodu  a  služieb,  vrátane  zasielania  informácií  o organizovaných  akciách,  výrobkoch  a iných 
aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných oznamov prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa zákona č. č. 
610/2003 Z.z., o elektronických komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že 
má práva podľa zákona 428/2002 Z.z., o ochrane osobných údajov, že poskytnutie údajov je dobrovoľné, že svoj súhlas 
môže bezplatne kedykoľvek odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
 
Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ LIBEX. 
 



 Strana 9 

Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
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Príloha 2 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S MILK AGRO 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S MILK AGRO ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 2. februára do 31. marca 2010 vrátane (ďalej 
len  „termín  súťaže“)  v rámci  spotrebiteľskej  súťaže  „ORION  ČOKOLÁDOVANIE“  súťaž  pre  zákazníkov  obchodného 
reťazca MILK AGRO „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S MILK AGRO (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti  v  súťaži  je  kúpa minimálne piatich  kusov  súťažných  výrobkov ORION a  v termíne od 1.  februára 
do 31. marca 2010 vrátane zaslanie súťažných kódov vo vopred danom a určenom formáte, prípadne zaslanie obalov 
na určenú adresu. 
 
Výrobky môžu  byť  ľubovoľne  kombinované,  je  však  potrebné  splniť  podmienku  zasielania  práve  piatich  súťažných 
kódov v jednej SMS alebo v  jednom  internetovom zadaní, prípadne piatich obalov v jednej zásielke. Súťažné kódy sú 
umiestnené na zadnej strane obalu pri dátume minimálnej trvanlivosti a šarži. V prípade výhry musí účastník predložiť 
súťažné  obaly  spolu  s dokladom  o  nákupe  všetkých  súťažných  výrobkov  ORION  na  kontrolu.  V prípade  účasti 
prostredníctvom poštovej zásielky musí súťažiaci doložiť platný pokladničný doklad o nákupe týchto výrobkov. Dátum 
nákupu výrobkov musí byť zhodný s dátumom odoslania SMS, zadania cez internet alebo zaslania zásielky, prípadne mu 
predchádzať. Doklad o nákupe musí obsahovať viditeľný názov kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažné  zadanie  výrobkov  ORION  je  potrebné  poslať  buď  formou  SMS  (1)  alebo  cez  súťažné  webové  stránky 
www.cokoladovanie.sk sekcia Súťaž o ďalšie výhry – MILK AGRO (2), prípadne poštou, kde je možné súťažiť aj s obalmi 
bez súťažného kódu (3). 
 
7) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. SMS musí byť v tvare: 

MILKAGROmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD (napríklad MILKAGRO 1f48h6t 
g75k8t8 45gt4tt hgs57r5 14ftel8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS 
do systému. Pri prvom platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať 
garantovanú cenu (pri ďalších zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 15 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 3 platné súťažné vstupy. 
 
Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
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Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
8) Zadanie  je možné  vložiť  aj  cez  súťažné webové  stránky,  formulár  na  vkladanie  je  umiestnený  na  internetových 

stránkach www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry – MILK AGRO. Do pripravených kolónok je potrebné 
vložiť súťažné kódy z výrobkov ORION, zároveň je potrebné vyplniť číslo mobilného telefónu pre potrebu následnej 
komunikácie  v prípade  výhry.  Bez správneho  a  úplného  vyplnenia  všetkých  kolónok  nebude  vstup  prijatý  do 
systému. Po úplnom a správnom vložení všetkých údajov dostane súťažiaci potvrdenie o prijatí vstupu do systému a 
zaradení do zlosovania. Pri prvom vstupe dostane súťažiaci zároveň on‐line unikátny kód, ktorým  je možné získať 
garantovanú cenu (iba pri prvom vstupe, pri ďalších dostane iba potvrdenie o prijatí). Súťažiaci je povinný uschovať 
si obaly a doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 
 

9) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 
je potrebné poslať päť obalov z výrobkov ORION na adresu: MILK AGRO, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Súťažný 
vstup z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj 
osobné  údaje  súťažiaceho:  meno,  priezvisko,  ulica,  číslo,  mesto,  PSČ  a  číslo  mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je 
povinný uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Všetky  zaslané platné  súťažné vstupy  zo  súťaže VYHRAJ ĎALŠIE DARČEKY S MILK AGRO  sú automaticky  zaradené do 
hlavnej časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako bonus.  

 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník  súťaže  sa do  súťaže  zapojí  tým,  že na  súťažné  telefónne  číslo 6662  alebo  cez  súťažné  internetové  stránky 
www.cokoladovanie.sk sekcia Súťaž o ďalšie výhry – MILK AGRO pošle práve päť  rôznych súťažných kódov, prípadne 
pošle  zásielku  s piatimi  obalmi  poštou  na  určenú  adresu.  Z týchto  súťažných  vstupov  sú  na  konci  súťaže  žrebovaní 
výhercovia. 
 
V termíne  1.  apríla  2010  prebehne  žrebovanie  zo  všetkých  zaslaných  platných  súťažných  vstupov  (vo  forme  SMS 
s prefixom MILKAGRO, cez  internet v sekcii Súťaž o ďalšie výhry – MILK AGRO alebo z poštových zásielok na P.O. Box 
MILK AGRO) z predchádzajúcich dní. Zo všetkých platných súťažných vstupov  je žrebované v danom poradí celkom: 5  
výhercov mobilného telefónu, 5 výhercov detského autá Pegperego a 30 výhercov kulmofénu.  
 
Výherca súťažiaci formou SMS alebo cez internet je o výhre vyrozumený formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie 
osobných  údajov  (meno,  priezvisko,  úplná  adresa)  formou  SMS  v  tvare:  MILKAGRO  KON  meno*priezvisko*ulica 
číslo*mesto*PSČ  na  číslo  6662  do  24  hodín  od  prijatia  výhernej  SMS.  Po  zaslaní  údajov  je  ďalšou  SMS  vyzvaný 
na zaslanie obalov súťažných výrobkov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: MILK AGRO, P. O. Box 
210,  971  01  Prievidza.  Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s obalmi  a 
účtenkou musia byť aj kontaktné údaje výhercu vrátane čísla mobilného  telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha 
formou SMS na číslo, z ktorého zaslal výhernú SMS, prípadne ktoré uviedol na internete. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných údajov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: MILK AGRO, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. 
Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj  kontaktné 
údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS na číslo, ktoré uviedol 
v poštovej zásielke. 
 
SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
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Celkom  sa  na  obchodnom  reťazci  MILK  AGRO  hrá  o 5  mobilných  telefónov  v hodnote  400  Eur,  5  detských  aut 
Pegperego v hodnote 200 Eur a 30 kulmofénov v hodnote 50 Eur. 
 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
 
Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo,  cez  internet alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve piatimi  súťažnými  kódmi/obalmi 
zo súťažných výrobkov ORION  (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS, naraz vložiť  cez  internet alebo poslať v jednej 
poštovej zásielke, inak sú neplatné), má nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 
Eur vrátane DPH a vyššej v spoločnosti Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. 
decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním  súťažnej  SMS,  zadaním  vstupu  cez  internet  alebo  poslaním  obalov  na  adresu  súťaže  vyjadruje  účastník 
súťaže  svoj  súhlas  so  spracovaním  poskytnutých  osobných  údajov  spoločnosti  Nestlé  Slovensko  s.r.o.  so  sídlom 
Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové 
účely,  t. j.  ponúkanie  obchodu  a  služieb,  vrátane  zasielania  informácií  o organizovaných  akciách,  výrobkoch  a iných 
aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných oznamov prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa zákona č. č. 
610/2003 Z.z., o elektronických komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že 
má práva podľa zákona 428/2002 Z.z., o ochrane osobných údajov, že poskytnutie údajov je dobrovoľné, že svoj súhlas 
môže bezplatne kedykoľvek odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
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Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry – MILK AGRO. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
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Príloha 3 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S BALA 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S BALA ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 12. februára do 23. marca 2010 vrátane (ďalej 
len  „termín  súťaže“)  v rámci  spotrebiteľskej  súťaže  „ORION  ČOKOLÁDOVANIE“  súťaž  pre  zákazníkov  obchodného 
reťazca BALA „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S BALA (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti v súťaži  je kúpa minimálne piatich kusov súťažných výrobkov ORION a v termíne od 12.  februára 
do 23. marca 2010 vrátane zaslanie súťažných kódov vo vopred danom a určenom formáte, prípadne zaslanie obalov 
na určenú adresu. 
 
Výrobky môžu  byť  ľubovoľne  kombinované,  je  však  potrebné  splniť  podmienku  zasielania  práve  piatich  súťažných 
kódov v jednej SMS alebo v  jednom  internetovom zadaní, prípadne piatich obalov v jednej zásielke. Súťažné kódy sú 
umiestnené na zadnej strane obalu pri dátume minimálnej trvanlivosti a šarži. V prípade výhry musí účastník predložiť 
súťažné  obaly  spolu  s dokladom  o  nákupe  všetkých  súťažných  výrobkov  ORION  na  kontrolu.  V prípade  účasti 
prostredníctvom poštovej zásielky musí súťažiaci doložiť platný pokladničný doklad o nákupe týchto výrobkov. Dátum 
nákupu výrobkov musí byť zhodný s dátumom odoslania SMS, zadania cez internet alebo zaslania zásielky, prípadne mu 
predchádzať. Doklad o nákupe musí obsahovať viditeľný názov kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažné  zadanie  výrobkov  ORION  je  potrebné  poslať  buď  formou  SMS  (1)  alebo  cez  súťažné  webové  stránky 
www.cokoladovanie.sk sekcia Súťaž o ďalšie výhry – BALA  (2), prípadne poštou, kde  je možné súťažiť aj s obalmi bez 
súťažného kódu (3). 
 
10) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. SMS musí byť v tvare: 

BALAmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD (napríklad BALA 1f48h6t g75k8t8 45gt4tt 
hgs57r5 14ftel8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS do systému. Pri prvom 
platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať garantovanú cenu (pri ďalších 
zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 15 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 3 platné súťažné vstupy. 
 
Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
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Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
11) Zadanie  je možné  vložiť  aj  cez  súťažné webové  stránky,  formulár  na  vkladanie  je  umiestnený  na  internetových 

stránkach www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry – BALA. Do pripravených kolónok je potrebné vložiť 
súťažné  kódy  z výrobkov  ORION,  zároveň  je  potrebné  vyplniť  číslo mobilného  telefónu  pre  potrebu  následnej 
komunikácie  v prípade  výhry.  Bez správneho  a  úplného  vyplnenia  všetkých  kolónok  nebude  vstup  prijatý  do 
systému. Po úplnom a správnom vložení všetkých údajov dostane súťažiaci potvrdenie o prijatí vstupu do systému a 
zaradení do zlosovania. Pri prvom vstupe dostane súťažiaci zároveň on‐line unikátny kód, ktorým  je možné získať 
garantovanú cenu (iba pri prvom vstupe, pri ďalších dostane iba potvrdenie o prijatí). Súťažiaci je povinný uschovať 
si obaly a doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 
 

12) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 
je potrebné poslať päť obalov z výrobkov ORION na adresu: BALA, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Súťažný vstup 
z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj osobné 
údaje  súťažiaceho: meno,  priezvisko,  ulica,  číslo, mesto,  PSČ  a  číslo mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je  povinný 
uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Všetky zaslané platné súťažné vstupy zo súťaže VYHRAJ ĎALŠIE DARČEKY S BALA sú automaticky zaradené do hlavnej 
časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako bonus.  

 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník  súťaže  sa do  súťaže  zapojí  tým,  že na  súťažné  telefónne  číslo 6662  alebo  cez  súťažné  internetové  stránky 
www.cokoladovanie.sk  sekcia Súťaž o ďalšie výhry – BALA pošle práve päť  rôznych  súťažných kódov, prípadne pošle 
zásielku s piatimi obalmi poštou na určenú adresu. Z týchto súťažných vstupov sú na konci súťaže žrebovaní výhercovia. 
 
V termíne  24. marca  2010  prebehne  žrebovanie  zo  všetkých  zaslaných  platných  súťažných  vstupov  (vo  forme  SMS 
s prefixom  BALA,  cez  internet  v sekcii  Súťaž  o ďalšie  výhry  –  BALA  alebo  z poštových  zásielok  na  P.O.  Box  BALA) 
z predchádzajúcich dní.  Zo  všetkých platných  súťažných  vstupov  je  žrebované  v danom poradí  celkom:  15  výhercov 
kuchynského robota, 15 výhercov kávovaru Dolce Gusto II a 20 výhercov domácej pekárne. 
 
Výherca súťažiaci formou SMS alebo cez internet je o výhre vyrozumený formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie 
osobných  údajov  (meno,  priezvisko,  úplná  adresa)  formou  SMS  v  tvare:  BALA  KON  meno*priezvisko*ulica 
číslo*mesto*PSČ  na  číslo  6662  do  24  hodín  od  prijatia  výhernej  SMS.  Po  zaslaní  údajov  je  ďalšou  SMS  vyzvaný 
na zaslanie obalov súťažných výrobkov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: BALA, P. O. Box 210, 
971 01 Prievidza. Obálku je potrebné označiť heslom ČOKOLÁDOVANIE VÝHRA. Súčasťou zásielky s obalmi a účtenkou 
musia byť aj kontaktné údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS 
na číslo, z ktorého zaslal výhernú SMS, prípadne ktoré uviedol na internete. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných údajov  a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na  adresu  súťaže: BALA, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. 
Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj  kontaktné 
údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS na číslo, ktoré uviedol 
v poštovej zásielke. 
 
SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
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Celkom sa na obchodnom reťazci BALA hrá o 15 kuchynských robotov v hodnote 250 Eur, 15 kávovarov Dolce Gusto II 
v hodnote 130 Eur a 20 domácich pekární v hodnote 100 Eur. 
 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
 
Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo,  cez  internet alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve piatimi  súťažnými  kódmi/obalmi 
zo súťažných výrobkov ORION  (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS, naraz vložiť  cez  internet alebo poslať v jednej 
poštovej zásielke, inak sú neplatné), má nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 
Eur vrátane DPH a vyššej v spoločnosti Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. 
decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním  súťažnej  SMS,  zadaním  vstupu  cez  internet  alebo  poslaním  obalov  na  adresu  súťaže  vyjadruje  účastník 
súťaže  svoj  súhlas  so  spracovaním  poskytnutých  osobných  údajov  spoločnosti  Nestlé  Slovensko  s.r.o.  so  sídlom 
Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové 
účely,  t. j.  ponúkanie  obchodu  a  služieb,  vrátane  zasielania  informácií  o organizovaných  akciách,  výrobkoch  a iných 
aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných oznamov prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa zákona č. č. 
610/2003 Z.z., o elektronických komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že 
má práva podľa zákona 428/2002 Z.z., o ochrane osobných údajov, že poskytnutie údajov je dobrovoľné, že svoj súhlas 
môže bezplatne kedykoľvek odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
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Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry – BALA. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
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Príloha 4 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S TESCO 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S TESCO ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 10. februára do 9. marca 2010 vrátane (ďalej 
len  „termín  súťaže“)  v rámci  spotrebiteľskej  súťaže  „ORION  ČOKOLÁDOVANIE“  súťaž  pre  zákazníkov  obchodného 
reťazca TESCO „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S TESCO (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti v súťaži  je kúpa minimálne piatich kusov súťažných výrobkov ORION a v termíne od 10.  februára 
do 9. marca 2010 vrátane zaslanie súťažných kódov vo vopred danom a určenom formáte, prípadne zaslanie obalov na 
určenú adresu. 
 
Výrobky môžu  byť  ľubovoľne  kombinované,  je  však  potrebné  splniť  podmienku  zasielania  práve  piatich  súťažných 
kódov  v jednej  SMS  alebo  piatich obalov  v jednej  zásielke.  Súťažné  kódy  sú  umiestnené  na  zadnej  strane  obalu pri 
dátume minimálnej  trvanlivosti a  šarži. V prípade výhry musí účastník predložiť  súťažné obaly  spolu  s dokladom o 
nákupe  všetkých  súťažných výrobkov ORION na  kontrolu. V prípade účasti prostredníctvom poštovej  zásielky musí 
súťažiaci  doložiť  platný  pokladničný  doklad  o  nákupe  týchto  výrobkov.  Dátum  nákupu  výrobkov musí  byť  zhodný 
s dátumom  odoslania  SMS  alebo  zaslania  zásielky,  prípadne  mu  predchádzať.  Doklad  o  nákupe  musí  obsahovať 
viditeľný názov kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažné zadanie výrobkov ORION  je potrebné poslať buď  formou SMS  (1), prípadne poštou, kde  je možné súťažiť aj 
s obalmi bez súťažného kódu (2). 
 
13) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. SMS musí byť v tvare: 

TESCOmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD (napríklad TESCO 1f48h6t g75k8t8 45gt4tt 
hgs57r5 14ftel8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS do systému. Pri prvom 
platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať garantovanú cenu (pri ďalších 
zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 15 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 3 platné súťažné vstupy. 
 
Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
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Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
14) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 

je potrebné poslať päť obalov z výrobkov ORION na adresu: TESCO, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Súťažný vstup 
z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj osobné 
údaje  súťažiaceho: meno,  priezvisko,  ulica,  číslo, mesto,  PSČ  a  číslo mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je  povinný 
uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Všetky zaslané platné súťažné vstupy zo súťaže VYHRAJ ĎALŠIE DARČEKY S TESCO sú automaticky zaradené do hlavnej 
časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako bonus.  
 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník súťaže sa do súťaže zapojí tým, že na súťažné telefónne číslo 6662 pošle práve päť rôznych súťažných kódov, 
prípadne  pošle  zásielku  s piatimi  obalmi  poštou  na  určenú  adresu.  Z týchto  súťažných  vstupov  sú  každý  týždeň 
žrebovaní výhercovia. 
 
V termínoch  17.,  24.  februára  a 3.,  10. marca  2010 prebehne  žrebovanie  zo  všetkých  zaslaných  platných  súťažných 
vstupov  (vo  forme SMS  s prefixom TESCO alebo  z poštových  zásielok na P.O. Box TESCO)  z predchádzajúcich dní. Zo 
všetkých  platných  súťažných  vstupov  je  v každom  termíne  žrebované  v danom  poradí  celkom:  3  výhercovia  skútra 
Kentoya Extra 50, 13 výhercov Disney netbooka Asus a 50 výhercov spoločenskej hry Pictureka. 
 
Výherca súťažiaci  formou SMS  je o výhre vyrozumený  formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie osobných údajov 
(meno,  priezvisko,  úplná  adresa)  formou  SMS  v  tvare:  TESCO  KON meno*priezvisko*ulica  číslo*mesto*PSČ  na  číslo 
6662 do 24 hodín od prijatia  výhernej  SMS. Po  zaslaní údajov  je  ďalšou  SMS  vyzvaný na zaslanie obalov  súťažných 
výrobkov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: TESCO, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Obálku je 
potrebné označiť heslom ČOKOLÁDOVANIE VÝHRA. Súčasťou zásielky s obalmi a účtenkou musia byť aj kontaktné údaje 
výhercu  vrátane  čísla mobilného  telefónu. Komunikácia  s výhercom prebieha  formou  SMS na  číslo,  z  ktorého  zaslal 
výhernú SMS. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných údajov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: TESCO, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. 
Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj  kontaktné 
údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS na číslo, ktoré uviedol 
v poštovej zásielke. 
 
SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
Celkom sa na obchodnom reťazci TESCO hrá o 12 skútrov Kentoya Extra 50 v hodnote 1 000 Eur, 52 Disney netbookov 
Asus v hodnote 216 Eur a 200 výhercov spoločenskej hry Pictureka v hodnote 20 Eur. 
 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
 
Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo  alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve piatimi  súťažnými  kódmi/obalmi  zo súťažných 
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výrobkov ORION (kódy je potrebné poslať v jednej SMS, naraz vložiť cez internet alebo poslať v jednej poštovej zásielke, 
inak sú neplatné), má nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 Eur vrátane DPH a 
vyššej v spoločnosti Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním súťažnej SMS alebo poslaním obalov na adresu súťaže vyjadruje účastník súťaže svoj súhlas so spracovaním 
poskytnutých osobných údajov spoločnosti Nestlé Slovensko s.r.o. so sídlom Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako 
správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové účely, t. j. ponúkanie obchodu a služieb, 
vrátane zasielania  informácií o organizovaných akciách, výrobkoch a iných aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných 
oznamov  prostredníctvom  elektronických  prostriedkov  podľa  zákona  č.  č.  610/2003  Z.z.,  o  elektronických 
komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že má práva podľa zákona 428/2002 
Z.z.,  o  ochrane  osobných  údajov,  že  poskytnutie  údajov  je  dobrovoľné,  že  svoj  súhlas môže  bezplatne  kedykoľvek 
odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
 
Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ TESCO. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
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V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
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SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
Celkom  sa na obchodnom  reťazci COOP hrá o 10  LCD TV  v hodnote 700 Eur, 10 netbookov  v hodnote 300 Eur a 50 
poukážok na nákup COOP v hodnote 100 EUR. 
 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
 
Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo,  cez  internet alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve piatimi  súťažnými  kódmi/obalmi 
zo súťažných výrobkov ORION  (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS, naraz vložiť  cez  internet alebo poslať v jednej 
poštovej zásielke, inak sú neplatné), má nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 
Eur  vrátane DPH  a  vyššej  v  spoločnosti  Ekonomické  stavby,  s.r.o..  Zľavu  je možné uplatniť na predajných miestach 
partnera  v  období  od  1. mája  do  31.  decembra  2010.  Podmienkou  poskytnutia  zľavy    je  podpis  Zmluvy  o budúcej 
zmluve  o dielo  a Zmluvy  o dielo  so  spoločnosťou  Ekonomické  stavby  s.r.o..  Zľava  bude  poskytnutá  po  dokončeniu 
stavby a odpočítaná v záverečnom vyúčtovaniu stavby. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním  súťažnej  SMS,  zadaním  vstupu  cez  internet  alebo  poslaním  obalov  na  adresu  súťaže  vyjadruje  účastník 
súťaže  svoj  súhlas  so  spracovaním  poskytnutých  osobných  údajov  spoločnosti  Nestlé  Slovensko  s.r.o.  so  sídlom 
Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové 
účely,  t. j.  ponúkanie  obchodu  a  služieb,  vrátane  zasielania  informácií  o organizovaných  akciách,  výrobkoch  a iných 
aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných oznamov prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa zákona č. č. 
610/2003 Z.z., o elektronických komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že 
má práva podľa zákona 428/2002 Z.z., o ochrane osobných údajov, že poskytnutie údajov je dobrovoľné, že svoj súhlas 
môže bezplatne kedykoľvek odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
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V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
 
Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ COOP. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
Aktualizácia dňa 10.3.2010 
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Príloha 6 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S BILLA 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S BILLOU ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 24. februára do 23. marca 2010 vrátane (ďalej 
len  „termín  súťaže“)  v rámci  spotrebiteľskej  súťaže  „ORION  ČOKOLÁDOVANIE“  súťaž  pre  zákazníkov  obchodného 
reťazca BILLA „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S BILLOU (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti v súťaži  je kúpa minimálne piatich kusov súťažných výrobkov ORION a v termíne od 24.  februára 
do 23. marca 2010 vrátane, zaslanie súťažných kódov vo vopred danom a určenom formáte, prípadne zaslanie obalov 
na určenú adresu. 
 
Výrobky môžu  byť  ľubovoľne  kombinované,  je  však  potrebné  splniť  podmienku  zasielania  práve  piatich  súťažných 
kódov v jednej SMS alebo v  jednom  internetovom zadaní, prípadne piatich obalov v jednej zásielke. Súťažné kódy sú 
umiestnené na zadnej strane obalu pri dátume minimálnej trvanlivosti a šarži. V prípade výhry musí účastník predložiť 
súťažné  obaly  spolu  s dokladom  o  nákupe  všetkých  súťažných  výrobkov  ORION  na  kontrolu.  V prípade  účasti 
prostredníctvom poštovej zásielky musí súťažiaci doložiť platný pokladničný doklad o nákupe týchto výrobkov. Dátum 
nákupu výrobkov musí byť zhodný s dátumom odoslania SMS, zadania cez internet alebo zaslania zásielky, prípadne mu 
predchádzať. Doklad o nákupe musí obsahovať viditeľný názov kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažné  zadanie  výrobkov  ORION  je  potrebné  poslať  buď  formou  SMS  (1)  alebo  cez  súťažné  webové  stránky 
www.cokoladovanie.sk sekcia Súťaž o ďalšie výhry  ‐ BILLA  (2), prípadne poštou, kde  je možné súťažiť aj s obalmi bez 
súťažného kódu (3). 
 
18) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. SMS musí byť v tvare: 

BILLAmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD (napríklad BILLA 1f48h6t g75k8t8 45gt4tt 
hgs57r5 14ftel8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS do systému. Pri prvom 
platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať garantovanú cenu (pri ďalších 
zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 15 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 3 platné súťažné vstupy. 
 
Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
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Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
19) Zadanie  je možné  vložiť  aj  cez  súťažné webové  stránky,  formulár  na  vkladanie  je  umiestnený  na  internetových 

stránkach www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ BILLA. Do pripravených kolónok je potrebné vložiť 
súťažné  kódy  z výrobkov  ORION,  zároveň  je  potrebné  vyplniť  číslo mobilného  telefónu  pre  potrebu  následnej 
komunikácie  v prípade  výhry.  Bez správneho  a  úplného  vyplnenia  všetkých  kolónok  nebude  vstup  prijatý  do 
systému. Po úplnom a správnom vložení všetkých údajov dostane súťažiaci potvrdenie o prijatí vstupu do systému a 
zaradení do zlosovania. Pri prvom vstupe dostane súťažiaci zároveň on‐line unikátny kód, ktorým  je možné získať 
garantovanú cenu (iba pri prvom vstupe, pri ďalších dostane iba potvrdenie o prijatí). Súťažiaci je povinný uschovať 
si obaly a doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 
 

20) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 
je potrebné poslať päť obalov z výrobkov ORION na adresu: BILLA, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Súťažný vstup 
z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj osobné 
údaje  súťažiaceho: meno,  priezvisko,  ulica,  číslo, mesto,  PSČ  a  číslo mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je  povinný 
uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Všetky zaslané platné súťažné vstupy zo súťaže VYHRAJ ĎALŠIE DARČEKY S BILLOU sú automaticky zaradené do hlavnej 
časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako bonus.  
 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník  súťaže  sa do  súťaže  zapojí  tým,  že na  súťažné  telefónne  číslo 6662  alebo  cez  súťažné  internetové  stránky 
www.cokoladovanie.sk sekcia Súťaž o ďalšie výhry – BILLA pošle práve päť  rôznych súťažných kódov, prípadne pošle 
zásielku  s piatimi  obalmi  poštou  na  určenú  adresu.  Z týchto  súťažných  vstupov  sú  každé  dva  týždne  žrebovaní 
výhercovia. 
 
V termínoch 10. a 24. marca 2010 prebehne žrebovanie zo všetkých zaslaných platných súťažných vstupov (vo forme 
SMS s prefixom BILLA, cez  internet v sekcii Súťaž o ďalšie výhry – BILLA alebo z poštových zásielok na P.O. Box BILLA) 
z predchádzajúcich  dní.  Zo  všetkých  platných  súťažných  vstupov  je  v každom  termíne  žrebované  v danom  poradí 
celkom: 5 výhercov notebooka Apple, 7 výhercov mobilného telefónu iPhone a 650 výhercov poukážky na nákup BILLA 
v hodnote 5 Eur. 
 
Výherca súťažiaci formou SMS alebo cez internet je o výhre vyrozumený formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie 
osobných  údajov  (meno,  priezvisko,  úplná  adresa)  formou  SMS  v  tvare:  BILLA  KON  meno*priezvisko*ulica 
číslo*mesto*PSČ  na  číslo  6662  do  24  hodín  od  prijatia  výhernej  SMS.  Po  zaslaní  údajov  je  ďalšou  SMS  vyzvaný 
na zaslanie obalov súťažných výrobkov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: BILLA, P. O. Box 210, 
971 01 Prievidza. Obálku je potrebné označiť heslom ČOKOLÁDOVANIE VÝHRA. Súčasťou zásielky s obalmi a účtenkou 
musia byť aj kontaktné údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS 
na číslo, z ktorého zaslal výhernú SMS, prípadne ktoré uviedol na internete. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných údajov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu  súťaže: BILLA, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. 
Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj  kontaktné 
údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS na číslo, ktoré uviedol 
v poštovej zásielke. 
 
SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
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Výhry, hodnota výhier 
Celkom sa na obchodnom reťazci BILLA hrá o 10 notebookov Apple v hodnote 850 Eur, 14 mobilných telefónov iPhone 
v hodnote 600 Eur a 1300 poukážok na nákup BILLA v hodnote 5 Eur. 
 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
 
Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo,  cez  internet alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve piatimi  súťažnými  kódmi/obalmi 
zo súťažných výrobkov ORION  (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS, naraz vložiť  cez  internet alebo poslať v jednej 
poštovej zásielke, inak sú neplatné), má nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 
Eur vrátane DPH a vyššej v spoločnosti Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. 
decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním  súťažnej  SMS,  zadaním  vstupu  cez  internet  alebo  poslaním  obalov  na  adresu  súťaže  vyjadrujeúčastník 
súťaže  svoj  súhlas  so  spracovaním  poskytnutých  osobných  údajov  spoločnosti  Nestlé  Slovensko  s.r.o.  so  sídlom 
Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové 
účely,  t. j.  ponúkanie  obchodu  a  služieb,  vrátane  zasielania  informácií  o organizovaných  akciách,  výrobkoch  a iných 
aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných oznamov prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa zákona č. č. 
610/2003 Z.z., o elektronických komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že 
má práva podľa zákona 428/2002 Z.z., o ochrane osobných údajov, že poskytnutie údajov je dobrovoľné, že svoj súhlas 
môže bezplatne kedykoľvek odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
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Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ BILLA. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
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Príloha 7 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S CARREFOUR 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S CARREFOUR ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 4. februára do 3. marca 2010 vrátane (ďalej len 
„termín súťaže“) v rámci spotrebiteľskej súťaže „ORION ČOKOLÁDOVANIE“ súťaž pre zákazníkov obchodného reťazca 
CARREFOUR „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S CARREFOUR (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti  v  súťaži  je  kúpa minimálne piatich  kusov  súťažných  výrobkov ORION a  v termíne od 4.  februára 
do 3. marca 2010 vrátane zaslanie súťažných kódov vo vopred danom a určenom formáte, prípadne zaslanie obalov na 
určenú adresu. 
 
Výrobky môžu  byť  ľubovoľne  kombinované,  je  však  potrebné  splniť  podmienku  zasielania  práve  piatich  súťažných 
kódov v jednej SMS alebo v  jednom  internetovom zadaní, prípadne piatich obalov v jednej zásielke. Súťažné kódy sú 
umiestnené na zadnej strane obalu pri dátume minimálnej trvanlivosti a šarži. V prípade výhry musí účastník predložiť 
súťažné  obaly  spolu  s dokladom  o  nákupe  všetkých  súťažných  výrobkov  ORION  na  kontrolu.  V prípade  účasti 
prostredníctvom poštovej zásielky musí súťažiaci doložiť platný pokladničný doklad o nákupe týchto výrobkov. Dátum 
nákupu výrobkov musí byť zhodný s dátumom odoslania SMS, zadania cez internet alebo zaslania zásielky, prípadne mu 
predchádzať. Doklad o nákupe musí obsahovať viditeľný názov kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažné  zadanie  výrobkov  ORION  je  potrebné  poslať  buď  formou  SMS  (1)  alebo  cez  súťažné  webové  stránky 
www.cokoladovanie.sk sekcia Súťaž o ďalšie výhry – CARREFOUR (2), prípadne poštou, kde je možné súťažiť aj s obalmi 
bez súťažného kódu (3). 
 
21) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. SMS musí byť v tvare: 

CARREFOURmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD (napríklad CARREFOUR 1f48h6t 
g75k8t8 45gt4tt hgs57r5 14ftel8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS 
do systému. Pri prvom platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať 
garantovanú cenu (pri ďalších zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 15 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 3 platné súťažné vstupy. 
 
Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
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Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
22) Zadanie  je možné  vložiť  aj  cez  súťažné webové  stránky,  formulár  na  vkladanie  je  umiestnený  na  internetových 

stránkach www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry – CARREFOUR. Do pripravených kolónok je potrebné 
vložiť súťažné kódy z výrobkov ORION, zároveň je potrebné vyplniť číslo mobilného telefónu pre potrebu následnej 
komunikácie  v prípade  výhry.  Bez správneho  a  úplného  vyplnenia  všetkých  kolónok  nebude  vstup  prijatý  do 
systému. Po úplnom a správnom vložení všetkých údajov dostane súťažiaci potvrdenie o prijatí vstupu do systému a 
zaradení do zlosovania. Pri prvom vstupe dostane súťažiaci zároveň on‐line unikátny kód, ktorým  je možné získať 
garantovanú cenu (iba pri prvom vstupe, pri ďalších dostane iba potvrdenie o prijatí). Súťažiaci je povinný uschovať 
si obaly a doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 
 

23) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 
je potrebné poslať päť obalov z výrobkov ORION na adresu: CARREFOUR, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Súťažný 
vstup z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj 
osobné  údaje  súťažiaceho:  meno,  priezvisko,  ulica,  číslo,  mesto,  PSČ  a  číslo  mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je 
povinný uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Všetky zaslané platné súťažné vstupy zo súťaže VYHRAJ ĎALŠIE DARČEKY S CARREFOUR sú automaticky zaradené do 
hlavnej časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako bonus.  

 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník  súťaže  sa do  súťaže  zapojí  tým,  že na  súťažné  telefónne  číslo 6662  alebo  cez  súťažné  internetové  stránky 
www.cokoladovanie.sk sekcia Súťaž o ďalšie výhry – CARREFOUR pošle práve päť rôznych súťažných kódov, prípadne 
pošle  zásielku  s piatimi  obalmi  poštou  na  určenú  adresu.  Z týchto  súťažných  vstupov  sú  na  konci  súťaže  žrebovaní 
výhercovia. 
 
V termíne  4. marca  2010  prebehne  žrebovanie  zo  všetkých  zaslaných  platných  súťažných  vstupov  (vo  forme  SMS 
s prefixom CARREFOUR, cez internet v sekcii Súťaž o ďalšie výhry – CARREFOUR alebo z poštových zásielok na P.O. Box 
CARREFOUR) z predchádzajúcich dní. Zo všetkých platných súťažných vstupov  je žrebované v danom poradí celkom: 4 
výhercovia netbooku MSI, 16 výhercov digitálneho fotoaparátu Olympus a 140 výhercov MP3 prehrávača Philips. 
 
Výherca súťažiaci formou SMS alebo cez internet je o výhre vyrozumený formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie 
osobných  údajov  (meno,  priezvisko,  úplná  adresa)  formou  SMS  v  tvare:  CARREFOUR  KON  meno*priezvisko*ulica 
číslo*mesto*PSČ  na  číslo  6662  do  24  hodín  od  prijatia  výhernej  SMS.  Po  zaslaní  údajov  je  ďalšou  SMS  vyzvaný 
na zaslanie obalov súťažných výrobkov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: CARREFOUR, P. O. Box 
210,  971  01  Prievidza.  Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s obalmi  a 
účtenkou musia byť aj kontaktné údaje výhercu vrátane čísla mobilného  telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha 
formou SMS na číslo, z ktorého zaslal výhernú SMS, prípadne ktoré uviedol na internete. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných  údajov  a  dokladu  o  nákupe  najneskôr  do  3  dní  na  adresu  súťaže:  CARREFOUR,  P.  O.  Box  210,  971  01 
Prievidza. Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj 
kontaktné údaje výhercu vrátane  čísla mobilného  telefónu. Komunikácia  s výhercom prebieha  formou SMS na  číslo, 
ktoré uviedol v poštovej zásielke. 
 
SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
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Celkom sa na obchodnom  reťazci CARREFOUR hrá o 4 netbooky MSI v hodnote 245 Eur, 16 digitálnych  fotoaparátov 
Olympus v hodnote 130 Eur a 140 MP3 prehrávačov Philips v hodnote 50 Eur. 
 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
 
Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo,  cez  internet alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve piatimi  súťažnými  kódmi/obalmi 
zo súťažných výrobkov ORION  (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS, naraz vložiť  cez  internet alebo poslať v jednej 
poštovej zásielke, inak sú neplatné), má nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 
Eur vrátane DPH a vyššej v spoločnosti Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. 
decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním  súťažnej  SMS,  zadaním  vstupu  cez  internet  alebo  poslaním  obalov  na  adresu  súťaže  vyjadruje  účastník 
súťaže  svoj  súhlas  so  spracovaním  poskytnutých  osobných  údajov  spoločnosti  Nestlé  Slovensko  s.r.o.  so  sídlom 
Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové 
účely,  t. j.  ponúkanie  obchodu  a  služieb,  vrátane  zasielania  informácií  o organizovaných  akciách,  výrobkoch  a iných 
aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných oznamov prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa zákona č. č. 
610/2003 Z.z., o elektronických komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že 
má práva podľa zákona 428/2002 Z.z., o ochrane osobných údajov, že poskytnutie údajov je dobrovoľné, že svoj súhlas 
môže bezplatne kedykoľvek odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
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Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry – CARREFOUR. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
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Príloha 8 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S CBA 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S CBA ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 4. februára do 17. marca 2010 vrátane (ďalej 
len  „termín  súťaže“)  v rámci  spotrebiteľskej  súťaže  „ORION  ČOKOLÁDOVANIE“  súťaž  pre  zákazníkov  obchodného 
reťazca CBA „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S CBA (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti  v  súťaži  je  kúpa minimálne piatich  kusov  súťažných  výrobkov ORION a  v termíne od 4.  februára 
do 17. marca 2010 vrátane zaslanie súťažných kódov vo vopred danom a určenom formáte, prípadne zaslanie obalov 
na určenú adresu. 
 
Výrobky môžu  byť  ľubovoľne  kombinované,  je  však  potrebné  splniť  podmienku  zasielania  práve  piatich  súťažných 
kódov v jednej SMS alebo v  jednom  internetovom zadaní, prípadne piatich obalov v jednej zásielke. Súťažné kódy sú 
umiestnené na zadnej strane obalu pri dátume minimálnej trvanlivosti a šarži. V prípade výhry musí účastník predložiť 
súťažné  obaly  spolu  s dokladom  o  nákupe  všetkých  súťažných  výrobkov  ORION  na  kontrolu.  V prípade  účasti 
prostredníctvom poštovej zásielky musí súťažiaci doložiť platný pokladničný doklad o nákupe týchto výrobkov. Dátum 
nákupu výrobkov musí byť zhodný s dátumom odoslania SMS, zadania cez internet alebo zaslania zásielky, prípadne mu 
predchádzať. Doklad o nákupe musí obsahovať viditeľný názov kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažné  zadanie  výrobkov  ORION  je  potrebné  poslať  buď  formou  SMS  (1)  alebo  cez  súťažné  webové  stránky 
www.cokoladovanie.sk  sekcia  Súťaž o ďalšie  výhry  ‐ CBA  (2), prípadne poštou,  kde  je možné  súťažiť aj  s obalmi bez 
súťažného kódu (3). 
 
24) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. SMS musí byť v tvare: 

CBAmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD (napríklad CBA 1f48h6t g75k8t8 45gt4tt 
hgs57r5 14ftel8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS do systému. Pri prvom 
platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať garantovanú cenu (pri ďalších 
zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 15 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 3 platné súťažné vstupy. 
 
Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
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Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
25) Zadanie  je možné  vložiť  aj  cez  súťažné webové  stránky,  formulár  na  vkladanie  je  umiestnený  na  internetových 

stránkach www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry  ‐ CBA. Do pripravených kolónok  je potrebné vložiť 
súťažné  kódy  z výrobkov  ORION,  zároveň  je  potrebné  vyplniť  číslo mobilného  telefónu  pre  potrebu  následnej 
komunikácie  v prípade  výhry.  Bez správneho  a  úplného  vyplnenia  všetkých  kolónok  nebude  vstup  prijatý  do 
systému. Po úplnom a správnom vložení všetkých údajov dostane súťažiaci potvrdenie o prijatí vstupu do systému a 
zaradení do zlosovania. Pri prvom vstupe dostane súťažiaci zároveň on‐line unikátny kód, ktorým  je možné získať 
garantovanú cenu (iba pri prvom vstupe, pri ďalších dostane iba potvrdenie o prijatí). Súťažiaci je povinný uschovať 
si obaly a doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 
 

26) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 
je potrebné poslať päť obalov z výrobkov ORION na adresu: CBA, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Súťažný vstup 
z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj osobné 
údaje  súťažiaceho: meno,  priezvisko,  ulica,  číslo, mesto,  PSČ  a  číslo mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je  povinný 
uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Všetky zaslané platné súťažné vstupy zo súťaže VYHRAJ ĎALŠIE DARČEKY S CBA sú automaticky zaradené do hlavnej 
časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako bonus.  
 
Prvých 40 000 zákazníkov získa navyše za nákup 5 kusov výrobkov ORION Milánsku zmes ORION. Milánsku zmes získa 
zákazník na informačnom oddelení po predložení účtenky s nákupom 5 kusov výrobkov ORION. 
 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník  súťaže  sa do  súťaže  zapojí  tým,  že na  súťažné  telefónne  číslo 6662  alebo  cez  súťažné  internetové  stránky 
www.cokoladovanie.sk  sekcia  Súťaž o ďalšie  výhry  – CBA pošle práve päť  rôznych  súťažných  kódov, prípadne pošle 
zásielku  s piatimi  obalmi  poštou  na  určenú  adresu.  Z týchto  súťažných  vstupov  sú  každé  tri  týždne  žrebovaní 
výhercovia. 
 
V termínoch 25. februára a 18. marca 2010 prebehne žrebovanie zo všetkých zaslaných platných súťažných vstupov (vo 
forme SMS s prefixom CBA, cez internet v sekcii Súťaž o ďalšie výhry – CBA alebo z poštových zásielok na P.O. Box CBA) 
z predchádzajúcich dní. Zo všetkých platných  súťažných vstupov  je v termíne 25.  februára 2010  žrebované v danom 
poradí celkom: 7 výhercov notebooka, 12 výhercov kreditnej karty v hodnote 333 Eur a 25 výhercov poukážky na nákup 
CBA  v hodnote 100  Eur  a  v termíne 18. marca 2010  žrebované  v danom poradí  celkom: 8  výhercov notebooka, 13 
výhercov kreditnej karty v hodnote 333 Eur a 25 výhercov poukážky na nákup CBA v hodnote 100 Eur, 
 
Prvých 40 000 zákazníkov získa navyše za nákup 5 kusov výrobkov ORION Milánsku zmes ORION. Milánsku zmes získa 
zákazník na informačnom oddelení po predložení účtenky s nákupom 5 kusov výrobkov ORION. 
 
Výherca súťažiaci formou SMS alebo cez internet je o výhre vyrozumený formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie 
osobných  údajov  (meno,  priezvisko,  úplná  adresa)  formou  SMS  v  tvare:  CBA  KON  meno*priezvisko*ulica 
číslo*mesto*PSČ  na  číslo  6662  do  24  hodín  od  prijatia  výhernej  SMS.  Po  zaslaní  údajov  je  ďalšou  SMS  vyzvaný 
na zaslanie obalov súťažných výrobkov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: CBA, P. O. Box 210, 
971 01 Prievidza. Obálku je potrebné označiť heslom ČOKOLÁDOVANIE VÝHRA. Súčasťou zásielky s obalmi a účtenkou 
musia byť aj kontaktné údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS 
na číslo, z ktorého zaslal výhernú SMS, prípadne ktoré uviedol na internete. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných údajov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: CBA, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Obálku 
je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj  kontaktné  údaje 
výhercu  vrátane  čísla mobilného  telefónu.  Komunikácia  s výhercom  prebieha  formou  SMS  na  číslo,  ktoré  uviedol 
v poštovej zásielke. 
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SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
Celkom sa na obchodnom reťazci CBA hrá o 15 notebookov v hodnote 500 Eur, 25 kreditných kariet v hodnote 333 Eur 
a 50 nákupných poukážok na nákup CBA v hodnote 100 Eur. 
 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
 
Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo,  cez  internet alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve piatimi  súťažnými  kódmi/obalmi 
zo súťažných výrobkov ORION  (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS, naraz vložiť  cez  internet alebo poslať v jednej 
poštovej zásielke, inak sú neplatné), má nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 
Eur vrátane DPH a vyššej v spoločnosti Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. 
decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním  súťažnej  SMS,  zadaním  vstupu  cez  internet  alebo  poslaním  obalov  na  adresu  súťaže  vyjadruje  účastník 
súťaže  svoj  súhlas  so  spracovaním  poskytnutých  osobných  údajov  spoločnosti  Nestlé  Slovensko  s.r.o.  so  sídlom 
Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové 
účely,  t. j.  ponúkanie  obchodu  a  služieb,  vrátane  zasielania  informácií  o organizovaných  akciách,  výrobkoch  a iných 
aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných oznamov prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa zákona č. č. 
610/2003 Z.z., o elektronických komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že 
má práva podľa zákona 428/2002 Z.z., o ochrane osobných údajov, že poskytnutie údajov je dobrovoľné, že svoj súhlas 
môže bezplatne kedykoľvek odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
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telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
 
Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ CBA. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
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Príloha 9 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S HYPERNOVOU 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S HYPERNOVOU ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 3. marca do 31. marca 2010 vrátane (ďalej len 
„termín súťaže“) v rámci spotrebiteľskej súťaže „ORION ČOKOLÁDOVANIE“ súťaž pre zákazníkov obchodného reťazca 
HYPERNOVA „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S HYPERNOVOU (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti v súťaži je kúpa minimálne piatich kusov súťažných výrobkov ORION a v termíne od 3. marca do 31. 
marca  2010  vrátane  zaslanie  súťažných  kódov  vo  vopred  danom  a  určenom  formáte,  prípadne  zaslanie  obalov  na 
určenú adresu. 
 
Výrobky môžu  byť  ľubovoľne  kombinované,  je  však  potrebné  splniť  podmienku  zasielania  práve  piatich  súťažných 
kódov v jednej SMS alebo v  jednom  internetovom zadaní, prípadne piatich obalov v jednej zásielke. Súťažné kódy sú 
umiestnené na zadnej strane obalu pri dátume minimálnej trvanlivosti a šarži. V prípade výhry musí účastník predložiť 
súťažné obaly spolu s dokladom o nákupe všetkých výrobkov ORION na kontrolu. V prípade účasti prostredníctvom 
poštovej zásielky musí súťažiaci doložiť platný pokladničný doklad o nákupe týchto výrobkov. Dátum nákupu výrobkov 
musí byť  zhodný  s dátumom odoslania SMS,  zadania  cez  internet alebo  zaslania  zásielky, prípadne mu predchádzať. 
Doklad o nákupe musí obsahovať viditeľný názov kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažné  zadanie  výrobkov  ORION  je  potrebné  poslať  buď  formou  SMS  (1)  alebo  cez  súťažné  webové  stránky 
www.cokoladovanie.sk sekcia Súťaž o ďalšie výhry ‐ HYPERNOVA (2), prípadne poštou, kde je možné súťažiť aj s obalmi 
bez súťažného kódu (3). 
 
27) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. SMS musí byť v tvare: 

HYPERNOVAmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD (napríklad HYPERNOVA 1f48h6t 
g75k8t8 45gt4tt hgs57r5 14ftel8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS 
do systému. Pri prvom platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať 
garantovanú cenu (pri ďalších zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 15 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 3 platné súťažné vstupy. 
 
Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
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Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
28) Zadanie  je možné  vložiť  aj  cez  súťažné webové  stránky,  formulár  na  vkladanie  je  umiestnený  na  internetových 

stránkach www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ HYPERNOVA. Do pripravených kolónok je potrebné 
vložiť súťažné kódy z výrobkov ORION, zároveň je potrebné vyplniť číslo mobilného telefónu pre potrebu následnej 
komunikácie  v prípade  výhry.  Bez správneho  a  úplného  vyplnenia  všetkých  kolónok  nebude  vstup  prijatý  do 
systému. Po úplnom a správnom vložení všetkých údajov dostane súťažiaci potvrdenie o prijatí vstupu do systému a 
zaradení do zlosovania. Pri prvom vstupe dostane súťažiaci zároveň on‐line unikátny kód, ktorým  je možné získať 
garantovanú cenu (iba pri prvom vstupe, pri ďalších dostane iba potvrdenie o prijatí). Súťažiaci je povinný uschovať 
si obaly a doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 
 

29) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 
je potrebné poslať päť obalov z výrobkov ORION na adresu: HYPERNOVA, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Súťažný 
vstup z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj 
osobné  údaje  súťažiaceho:  meno,  priezvisko,  ulica,  číslo,  mesto,  PSČ  a  číslo  mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je 
povinný uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Všetky zaslané platné súťažné vstupy zo súťaže VYHRAJ ĎALŠIE DARČEKY S HYPERNOVOU sú automaticky zaradené do 
hlavnej časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako bonus.  

 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník  súťaže  sa do  súťaže  zapojí  tým,  že na  súťažné  telefónne  číslo 6662  alebo  cez  súťažné  internetové  stránky 
www.cokoladovanie.sk sekcia Súťaž o ďalšie výhry – HYPERNOVA pošle práve päť rôznych súťažných kódov, prípadne 
pošle  zásielku  s piatimi  obalmi  poštou  na  určenú  adresu.  Z týchto  súťažných  vstupov  sú  na  konci  súťaže  žrebovaní 
výhercovia. 
 
V termíne  1.  apríla  2010  prebehne  žrebovanie  zo  všetkých  zaslaných  platných  súťažných  vstupov  (vo  forme  SMS 
s prefixom HYPERNOVA, cez internet v sekcii Súťaž o ďalšie výhry – HYPERNOVA alebo z poštových zásielok na P.O. Box 
HYPERNOVA) z predchádzajúcich dní. Zo všetkých platných súťažných vstupov je žrebované v danom poradí celkom: 22 
výhercov bicykla, 44 výhercov elektronickej hry Playstation GO a 220 výhercov batohu.  
 
Výherca súťažiaci formou SMS alebo cez internet je o výhre vyrozumený formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie 
osobných  údajov  (meno,  priezvisko,  úplná  adresa)  formou  SMS  v  tvare:  HYPERNOVA  KON  meno*priezvisko*ulica 
číslo*mesto*PSČ  na  číslo  6662  do  24  hodín  od  prijatia  výhernej  SMS.  Po  zaslaní  údajov  je  ďalšou  SMS  vyzvaný 
na zaslanie obalov súťažných výrobkov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: HYPERNOVA, P. O. Box 
210,  971  01  Prievidza.  Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s obalmi  a 
účtenkou musia byť aj kontaktné údaje výhercu vrátane čísla mobilného  telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha 
formou SMS na číslo, z ktorého zaslal výhernú SMS, prípadne ktoré uviedol na internete. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných  údajov  a  dokladu  o  nákupe  najneskôr  do  3  dní  na  adresu  súťaže:  HYPERNOVA,  P.  O.  Box  210,  971  01 
Prievidza. Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj 
kontaktné údaje výhercu vrátane  čísla mobilného  telefónu. Komunikácia  s výhercom prebieha  formou SMS na  číslo, 
ktoré uviedol v poštovej zásielke. 
 
SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
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Celkom sa na obchodnom reťazci HYPERNOVA hrá o 22 bicyklov v hodnote 500 Eur, 44 elektronických hier Playstation 
GO v hodnote 220 Eur a 220 batohov v hodnote 30 Eur. 
 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
 
Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo,  cez  internet alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve piatimi  súťažnými  kódmi/obalmi 
zo súťažných výrobkov ORION  (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS, naraz vložiť  cez  internet alebo poslať v jednej 
poštovej zásielke, inak sú neplatné), má nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 
Eur vrátane DPH a vyššej v spoločnosti Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. 
decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním  súťažnej  SMS,  zadaním  vstupu  cez  internet  alebo  poslaním  obalov  na  adresu  súťaže  vyjadruje  účastník 
súťaže  svoj  súhlas  so  spracovaním  poskytnutých  osobných  údajov  spoločnosti  Nestlé  Slovensko  s.r.o.  so  sídlom 
Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové 
účely,  t. j.  ponúkanie  obchodu  a  služieb,  vrátane  zasielania  informácií  o organizovaných  akciách,  výrobkoch  a iných 
aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných oznamov prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa zákona č. č. 
610/2003 Z.z., o elektronických komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že 
má práva podľa zákona 428/2002 Z.z., o ochrane osobných údajov, že poskytnutie údajov je dobrovoľné, že svoj súhlas 
môže bezplatne kedykoľvek odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
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Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ HYPERNOVA. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
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Príloha 10 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S VEĽKOOBCHODOM 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY NA VEĽKOOBCHODOCH ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 20.  januára do 31. marca 2010 vrátane (ďalej 
len  „termín  súťaže“)  v rámci  spotrebiteľskej  súťaže  „ORION  ČOKOLÁDOVANIE“  súťaž  pre  partnerov  a zákazníkov 
vybratých veľkoobchodov „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY NA VEĽKOOBCHODOCH (ďalej len „súťaž“). 
 
Súťaž bude prebiehať na nasledujúcich veľkoobchodoch: Adimex, Táborský, HEPI, KAV HURBAN, MERK FOOD, ZDROJ 
VOPO, SMOKER TN, HELIO, Komfos, Sintra, Labas, Makos, GVP, Libex BY, Lúčky PD, Kollár ZA, Smoker ZA, Libex ZA, Libex 
KMN, Libex NO, Verex LM, Verex TS, Libex BB, Napres VK. 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti v  súťaži  je kúpa minimálne piatich kusov  súťažných výrobkov ORION a v termíne od 20.  januára 
do 31. marca 2010 vrátane zaslanie obalov na určenú adresu. 
 
Výrobky môžu byť ľubovoľne kombinované, je však potrebné splniť podmienku zasielania práve piatich obalov v jednej 
zásielke. V prípade výhry musí súťažiaci doložiť platný pokladničný doklad o nákupe  týchto výrobkov. Dátum nákupu 
výrobkov musí byť zhodný s dátumom zaslania zásielky, prípadne mu predchádzať. Doklad o nákupe musí obsahovať 
viditeľný názov kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažiť je možné s obalmi výrobkov ORION. Je potrebné poslať päť obalov z výrobkov ORION na adresu: VO, P. O. Box 
210,  971  01  Prievidza.  Súťažný  vstup  z takto  zaslaných  obalov  bude  vložený  do  systému  v deň  doručenia  zásielky. 
Súčasťou zásielky musia byť aj osobné údaje súťažiaceho: meno, priezvisko, ulica, číslo, mesto, PSČ a číslo mobilného 
telefónu. Súťažiaci je povinný uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Všetky zaslané platné súťažné vstupy zo súťaže VYHRAJ ĎALŠIE DARČEKY S VEĽKOOBCHODOM sú automaticky zaradené 
do hlavnej časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako bonus.  
 
Prvých 4 000 zákazníkov získa navyše za nákup 10 kartónov výrobkov ORION polokošeľu. Túto polokošeľu získa zákazník 
na informačnom oddelení po predložení účtenky s nákupom 10 kartónov výrobkov ORION. 

 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník súťaže sa do súťaže zapojí tým, že pošle zásielku s piatimi obalmi poštou na určenú adresu. Z týchto súťažných 
vstupov sú na konci súťaže žrebovaní výhercovia. 
 
V termíne 1. apríla 2010 prebehne žrebovanie zo všetkých zaslaných platných súťažných vstupov (z poštových zásielok 
na P.O. Box VO) z predchádzajúcich dní. Zo všetkých platných súťažných vstupov je žrebované v danom poradí celkom: 
2 výhercovia LCD TV, 2 výhercovia notebooka a 3 výhercovia detského autá Pegperego.  
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných údajov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: VO, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Obálku 
je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj  kontaktné  údaje 
výhercu  vrátane  čísla mobilného  telefónu.  Komunikácia  s výhercom  prebieha  formou  SMS  na  číslo,  ktoré  uviedol 
v poštovej zásielke. 
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SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
Celkom  sa na  veľkoobchodoch hrá o 2  LCD  TV  v hodnote 700  Eur, 2 notebooky  v hodnote 500  Eur  a 3 detské  autá 
Pegperego v hodnote 200 Eur. 
 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
 
Výhra pre každého 
Všetci účastníci  súťaže majú nárok na  výhru pre  každého. Každý  z účastníkov  súťaže,  ktorý  zašle  v poštovej  zásielke 
minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve  piatimi  obalmi  z  výrobkov ORION  (obaly  potrebné  poslať  v jednej  poštovej 
zásielke,  inak  sú neplatné), má nárok na  zľavu  vo  výške  3 066  Eur pri nákupe  rodinného domu  v cene  115 000  Eur 
vrátane DPH a vyššej v  spoločnosti Ekonomické  stavby,  s.  r. o. Zľavu  je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. 
decembra 2010. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním  obalov  na  adresu  súťaže  vyjadruje  účastník  súťaže  svoj  súhlas  so  spracovaním  poskytnutých  osobných 
údajov  spoločnosti  Nestlé  Slovensko  s.r.o.  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  ako  správcovi,  s cieľom 
vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové účely, t. j. ponúkanie obchodu a služieb, vrátane zasielania 
informácií  o organizovaných  akciách,  výrobkoch  a iných  aktivitách,  ako  aj  na zasielanie  obchodných  oznamov 
prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa zákona č. č. 610/2003 Z.z., o elektronických komunikáciách, a to na 
obdobie  do  odvolania  súhlasu.  Účastník  berie  na  vedomie,  že  má  práva  podľa  zákona  428/2002  Z.z.,  o  ochrane 
osobných údajov, že poskytnutie údajov je dobrovoľné, že svoj súhlas môže bezplatne kedykoľvek odvolať, a vyhlasuje, 
že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
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Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
 
Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ VEĽKOOBCHOD. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
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Príloha 11 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS OMV  
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS OMV ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 1. februára do 28. februára 2010 vrátane (ďalej 
len  „termín  súťaže“) v rámci  spotrebiteľskej  súťaže  „ORION  ČOKOLÁDOVANIE“  súťaž pre  zákazníkov  čerpacích  staníc 
OMV „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS OMV (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti  v  súťaži  je  kúpa minimálne dvoch  kusov  súťažných  výrobkov ORION  a  v termíne od  1.  februára 
do 28.  februára  2010  vrátane,  zaslanie  súťažných  kódov  vo  vopred  danom  a  určenom  formáte,  prípadne  zaslanie 
obalov na určenú adresu. 
 
Výrobky môžu byť ľubovoľne kombinované, je však potrebné splniť podmienku zasielania práve dvoch súťažných kódov 
v jednej SMS, prípadne dvoch obalov v jednej zásielke. Súťažné kódy sú umiestnené na zadnej strane obalu pri dátume 
minimálnej  trvanlivosti  a  šarži. V prípade  výhry musí účastník predložiť  súťažné obaly  spolu  s dokladom o nákupe 
všetkých  súťažných  obalov ORION  na  kontrolu.  V prípade  účasti  prostredníctvom  poštovej  zásielky musí  súťažiaci 
doložiť platný pokladničný doklad o nákupe  týchto  výrobkov. Dátum nákupu  výrobkov musí byť  zhodný  s dátumom 
odoslania SMS alebo zaslania zásielky, prípadne mu predchádzať. Doklad o nákupe musí obsahovať viditeľný názov 
kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažné zadanie výrobkov ORION  je potrebné poslať buď  formou SMS  (1), prípadne poštou, kde  je možné súťažiť aj 
s obalmi bez súťažného kódu (2). 
 
30) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. SMS musí byť v tvare: OMVmedzeraKÓDmedzeraKÓD 

(napríklad OMV 1f48h6t g75k8t8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS 
do systému. Pri prvom platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať 
garantovanú cenu (pri ďalších zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Po úspešnom zaslaní dvoch súťažných kódov do súťaže je účastník spätnou SMS informovaný o možnosti zapojiť sa 
do hlavnej časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako 
bonus. Do hlavnej súťaže je možné zapojiť sa odoslaním ďalších troch súťažných kódov vo forme SMS v tvare 
OMVmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD na číslo 6662. 
 
Účastník môže súťažiť iba v súťaži na čerpacej stanici, v takom prípade môže poslať maximálne 4 súťažné vstupy 
denne po 2 súťažných kódov v tvare OMVmedzeraKÓDmedzeraKÓD na číslo 6662.  
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 11 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 4 platné súťažné vstupy. Týmito 4 vstupmi sa môže zapojiť 4x 
do súťaže na čerpacej stanici a maximálne 2x do národnej súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE. 
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Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
 
Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
31) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 

je potrebné poslať dva obaly z výrobkov ORION na adresu: OMV, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Súťažný vstup 
z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj osobné 
údaje  súťažiaceho: meno,  priezvisko,  ulica,  číslo, mesto,  PSČ  a  číslo mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je  povinný 
uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník  súťaže  sa  do  súťaže  zapojí  tým,  že  na  súťažné  telefónne  číslo  6662  pošle  práve  dva  rôzne  súťažné  kódy, 
prípadne  pošle  zásielku  s dvoma  obalmi  poštou  na  určenú  adresu.  Z týchto  súťažných  vstupov  sú  každý  týždeň 
žrebovaní výhercovia. 
 
V termínoch  8.,  15.,  22.  februára  a 1. marca  2010  prebehne  žrebovanie  zo  všetkých  zaslaných  platných  súťažných 
vstupov  (vo  forme  SMS  s prefixom  OMV  alebo  z poštových  zásielok  na  P.O.  Box  OMV)  z predchádzajúcich  dní.  Zo 
všetkých platných súťažných vstupov je v každom termíne žrebované v danom poradí celkom: 3 výhercovia iPhonu a 5 
výhercov kávovaru NESCAFÉ Dolce Gusto Circollo. 
 
Výherca súťažiaci  formou SMS  je o výhre vyrozumený  formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie osobných údajov 
(meno, priezvisko, úplná adresa) formou SMS v tvare: OMV KON meno*priezvisko*ulica číslo*mesto*PSČ na číslo 6662 
do 24 hodín od prijatia výhernej SMS. Po zaslaní údajov je ďalšou SMS vyzvaný na zaslanie obalov súťažných výrobkov a 
dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu  súťaže: OMV, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Obálku  je potrebné 
označiť heslom ČOKOLÁDOVANIE VÝHRA. Súčasťou zásielky s obalmi a účtenkou musia byť aj kontaktné údaje výhercu 
vrátane  čísla mobilného  telefónu. Komunikácia  s výhercom prebieha  formou  SMS na  číslo,  z  ktorého  zaslal  výhernú 
SMS, prípadne ktoré uviedol na internete. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných údajov  a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na  adresu  súťaže: OMV, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. 
Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj  kontaktné 
údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS na číslo, ktoré uviedol 
v poštovej zásielke. 
 
SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
Celkom  sa na  čerpacích  staniciach OMV hrá o 12  iPhonov  v hodnote 600 Eur  a 20  kávovarov NESCAFÉ Dolce Gusto 
Circollo v hodnote 150 Eur. 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
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Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo  alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve dvoma  súťažnými  kódmi/obalmi  zo súťažných 
výrobkov ORION (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS alebo poslať v jednej poštovej zásielke,  inak sú neplatné), má 
nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 Eur vrátane DPH a vyššej v spoločnosti 
Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním súťažnej SMS alebo poslaním obalov na adresu súťaže vyjadruje účastník súťaže svoj súhlas so spracovaním 
poskytnutých osobných údajov spoločnosti Nestlé Slovensko s.r.o. so sídlom Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako 
správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové účely, t. j. ponúkanie obchodu a služieb, 
vrátane zasielania  informácií o organizovaných akciách, výrobkoch a iných aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných 
oznamov  prostredníctvom  elektronických  prostriedkov  podľa  zákona  č.  č.  610/2003  Z.z.,  o  elektronických 
komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že má práva podľa zákona 428/2002 
Z.z.,  o  ochrane  osobných  údajov,  že  poskytnutie  údajov  je  dobrovoľné,  že  svoj  súhlas môže  bezplatne  kedykoľvek 
odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
 
Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ OMV. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
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Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 28. 1. 2010 
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Príloha 12 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY NA SHELLu 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY NA ČS SHELL ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“),  usporadúva  na  území  Slovenskej  republiky  v  období  od  1. marca  do  vyčerpania  výhier  (ďalej  len 
„termín súťaže“) v rámci spotrebiteľskej súťaže „ORION ČOKOLÁDOVANIE“ súťaž pre zákazníkov čerpacích staníc SHELL 
„VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY NA ČS SHELL (ďalej len „súťaž“). 
 
Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 
Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akákoľvek tyčinka ORION alebo tabuľková čokoláda ORION 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti v súťaži  je kúpa minimálne dvoch kusov  tyčiniek ORION alebo  jedného kusu  tabuľkovej  čokolády 
ORION.  Tyčinky  môžu  byť  ľubovoľne  kombinované,  je  však  potrebné  splniť  podmienku  nákupu  minimálne  dvoch 
tyčiniek ORION. Po splnení tejto podmienky má súťažiaci nárok na výhru vo forme balzamu na pery ORION 
Súťaž prebieha od 1. marca do vyčerpania výhier. 
 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník súťaže sa do súťaže zapojí tým, že na čerpacej stanici SHELL zakúpi v termíne konania súťaže minimálne dva 
kusy tyčiniek ORION alebo jeden kus tabuľkovej čokolády ORION.  
 
Za nákup týchto výrobkov mu obsluha čerpacej stanice pri platení ihneď vydá výhru – balzam na pery ORION. 
 
Výhry, hodnota výhier 
Celkom sa na čerpacích staniciach SHELL rozdá 3 000 kusov balzamu na pery. 
 
Daň z výhry 
Výhry nepodliehajú zrážkovej dani. 
 
Distribúcia výhier 
Výherca dostane výhru priamo na čerpacej stanici SHELL od obsluhy. 
 
Zaradenie do súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE 
So zakúpenými výrobkami ORION sa výherca môže zúčastniť aj druhej úrovne súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 
Eur  denne  a rodinný  dom  ako  bonus.  Podrobné  informácie  o súťaži,  výhrach  a úplných  pravidlách  sú  dostupné  na 
súťažných stránkach www.cokoladovanie.sk alebo infolinke 0800 135 135.  
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Účasťou  v súťaži  vyjadruje  účastník  súťaže  svoj  súhlas  so  spracovaním  poskytnutých  osobných  údajov  spoločnosti 
Nestlé  Slovensko  s.r.o.  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  ako  správcovi,  s cieľom  vyhodnotiť  súťaž 
a odovzdať  výhru  alebo  na  marketingové  účely,  t. j.  ponúkanie  obchodu  a  služieb,  vrátane  zasielania  informácií 
o organizovaných  akciách,  výrobkoch  a iných  aktivitách,  ako  aj  na zasielanie  obchodných  oznamov  prostredníctvom 
elektronických  prostriedkov  podľa  zákona  č.  č.  610/2003  Z.z.,  o  elektronických  komunikáciách,  a  to  na  obdobie  do 
odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že má práva podľa zákona 428/2002 Z.z., o ochrane osobných údajov, že 
poskytnutie  údajov  je  dobrovoľné,  že  svoj  súhlas môže  bezplatne  kedykoľvek  odvolať,  a  vyhlasuje,  že  všetky  údaje 
nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
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Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
 
Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 21. 1. 2010 
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Príloha 13 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS SLOVNAFT 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS SLOVNAFT ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 1. februára do 28. februára 2010 vrátane (ďalej 
len  „termín  súťaže“) v rámci  spotrebiteľskej  súťaže  „ORION  ČOKOLÁDOVANIE“  súťaž pre  zákazníkov  čerpacích  staníc 
SLOVNAFT „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS SLOVNAFT (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti  v  súťaži  je  kúpa minimálne dvoch  kusov  súťažných  výrobkov ORION  a  v termíne od  1.  februára 
do 28.  februára  2010  vrátane,  zaslanie  súťažných  kódov  vo  vopred  danom  a  určenom  formáte,  prípadne  zaslanie 
obalov na určenú adresu. 
 
Výrobky môžu byť ľubovoľne kombinované, je však potrebné splniť podmienku zasielania práve dvoch súťažných kódov 
v jednej SMS, prípadne dvoch obalov v jednej zásielke. Súťažné kódy sú umiestnené na zadnej strane obalu pri dátume 
minimálnej  trvanlivosti  a  šarži. V prípade  výhry musí účastník predložiť  súťažné obaly  spolu  s dokladom o nákupe 
všetkých súťažných výrobkov ORION na kontrolu. V prípade účasti prostredníctvom poštovej zásielky musí súťažiaci 
doložiť platný pokladničný doklad o nákupe  týchto  výrobkov. Dátum nákupu  výrobkov musí byť  zhodný  s dátumom 
odoslania SMS alebo zaslania zásielky, prípadne mu predchádzať. Doklad o nákupe musí obsahovať viditeľný názov 
kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažné zadanie výrobkov ORION  je potrebné poslať buď  formou SMS  (1), prípadne poštou, kde  je možné súťažiť aj 
s obalmi bez súťažného kódu (2). 
 
32) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. SMS musí byť v tvare: SLOVNAFTmedzeraKÓDmedzeraKÓD 

(napríklad SLOVNAFT 1f48h6t g75k8t8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS 
do systému. Pri prvom platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať 
garantovanú cenu (pri ďalších zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Po úspešnom zaslaní dvoch súťažných kódov do súťaže je účastník spätnou SMS informovaný o možnosti zapojiť sa 
do hlavnej časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako 
bonus. Do hlavnej súťaže je možné zapojiť sa odoslaním ďalších troch súťažných kódov vo forme SMS v tvare 
SLOVNAFTmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD na číslo 6662. 
 
Účastník môže súťažiť iba v súťaži na čerpacej stanici, v takom prípade môže poslať maximálne 4 súťažné vstupy 
denne po 2 súťažných kódov v tvare SLOVNAFTmedzeraKÓDmedzeraKÓD na číslo 6662.  
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 11 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 4 platné súťažné vstupy. Týmito 4 vstupmi sa môže zapojiť 4x 
do súťaže na čerpacej stanici a maximálne 2x do národnej súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE. 
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Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
 
Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
33) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 

je potrebné poslať dva obaly  z výrobkov ORION na adresu:  SLOVNAFT, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza.  Súťažný 
vstup z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj 
osobné  údaje  súťažiaceho:  meno,  priezvisko,  ulica,  číslo,  mesto,  PSČ  a  číslo  mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je 
povinný uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník  súťaže  sa  do  súťaže  zapojí  tým,  že  na  súťažné  telefónne  číslo  6662  pošle  práve  dva  rôzne  súťažné  kódy, 
prípadne  pošle  zásielku  s dvoma  obalmi  poštou  na  určenú  adresu.  Z týchto  súťažných  vstupov  sú  každý  týždeň 
žrebovaní výhercovia. 
 
V termínoch  8.,  15.,  22.  februára  a 1. marca  2010  prebehne  žrebovanie  zo  všetkých  zaslaných  platných  súťažných 
vstupov  (vo  forme SMS  s prefixom SLOVNAFT alebo  z poštových  zásielok na P.O. Box SLOVNAFT)  z predchádzajúcich 
dní.  Zo  všetkých  platných  súťažných  vstupov  je  v každom  termíne  žrebované  v  danom  poradí  celkom:  10  výhercov 
prenosného DVD prehrávača a 10 výhercov poukážky Slovnaft na pohonné hmoty v hodnote 20 Eur. 
 
Výherca súťažiaci  formou SMS  je o výhre vyrozumený  formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie osobných údajov 
(meno, priezvisko, úplná adresa) formou SMS v tvare: SLOVNAFT KON meno*priezvisko*ulica číslo*mesto*PSČ na číslo 
6662 do 24 hodín od prijatia  výhernej  SMS. Po  zaslaní údajov  je  ďalšou  SMS  vyzvaný na zaslanie obalov  súťažných 
výrobkov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: SLOVNAFT, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Obálku 
je potrebné označiť heslom  ČOKOLÁDOVANIE VÝHRA. Súčasťou  zásielky  s obalmi a účtenkou musia byť aj kontaktné 
údaje  výhercu  vrátane  čísla mobilného  telefónu. Komunikácia  s výhercom prebieha  formou  SMS na  číslo,  z  ktorého 
zaslal výhernú SMS, prípadne ktoré uviedol na internete. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných údajov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: SLOVNAFT, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. 
Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj  kontaktné 
údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS na číslo, ktoré uviedol 
v poštovej zásielke. 
 
SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
Celkom sa na čerpacích staniciach SLOVNAFT hrá o 40 prenosných DVD prehrávačov v hodnote 100 Eur a 40 poukážok 
Slovnaft na pohonné hmoty v hodnote 20 Eur. 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 



 Strana 53 

Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo  alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve dvoma  súťažnými  kódmi/obalmi  zo súťažných 
výrobkov ORION (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS alebo poslať v jednej poštovej zásielke,  inak sú neplatné), má 
nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 Eur vrátane DPH a vyššej v spoločnosti 
Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním súťažnej SMS alebo poslaním obalov na adresu súťaže vyjadruje účastník súťaže svoj súhlas so spracovaním 
poskytnutých osobných údajov spoločnosti Nestlé Slovensko s.r.o. so sídlom Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako 
správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové účely, t. j. ponúkanie obchodu a služieb, 
vrátane zasielania  informácií o organizovaných akciách, výrobkoch a iných aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných 
oznamov  prostredníctvom  elektronických  prostriedkov  podľa  zákona  č.  č.  610/2003  Z.z.,  o  elektronických 
komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že má práva podľa zákona 428/2002 
Z.z.,  o  ochrane  osobných  údajov,  že  poskytnutie  údajov  je  dobrovoľné,  že  svoj  súhlas môže  bezplatne  kedykoľvek 
odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
 
Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ SLOVNAFT. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
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Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 28. 1. 2010 
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Príloha 14 – Úplné pravidlá súťaže VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS LUKOIL 
 

ORION ČOKOLÁDOVANIE 2010 – VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS LUKOIL ‐ úplné pravidlá súťaže 
 
Úvodné ustanovenia 
Spoločnosť  Nestlé  Slovensko,  s.  r.  o.,  so  sídlom  Košovská  cesta  11,  971  27  Prievidza,  IČ:  31568211  (ďalej  len 
„usporiadateľ“), usporadúva na území Slovenskej republiky v období od 1. februára do 28. februára 2010 vrátane (ďalej 
len  „termín  súťaže“) v rámci  spotrebiteľskej  súťaže  „ORION  ČOKOLÁDOVANIE“  súťaž pre  zákazníkov  čerpacích  staníc 
LUKOIL „VYHRAJTE ĎALŠIE DARČEKY S ČS LUKOIL (ďalej len „súťaž“). 

Účastníkom súťaže sa môže stať každá fyzická osoba s trvalým bydliskom v Slovenskej republike staršia ako 18 rokov, 
ktorá splní podmienky účasti v súťaži. V prípade účasti osoby mladšej ako 18 rokov, táto môže súťažiť len s písomným 
súhlasom zákonného zástupcu (ďalej len „účastník“). 

Pravidlá sú platné pre Slovenskú republiku. 
 
Výrobok ORION 
Súťažným výrobkom ORION sa na účely tejto súťaže rozumie akýkoľvek výrobok s hviezdou ORION na obale, ktorý má 
zároveň  na  zadnej  strane  obalu  pri  dátume  minimálnej  trvanlivosti  a  šarži  umiestnený  súťažný  sedemmiestny 
alfanumerický kód začínajúci a končiaci symbolom hviezdičky. Každý súťažný výrobok ORION má na obale uvedený iný 
kód. 
 
V prípade zasielania obalov poštovou zásielkou je možné súťažiť s akýmkoľvek výrobkom ORION (i bez súťažného kódu), 
pokiaľ už nebol použitý v súťaži iným spôsobom. 
 
Podmienky súťaže 
Podmienkou účasti  v  súťaži  je  kúpa minimálne dvoch  kusov  súťažných  výrobkov ORION  a  v termíne od  1.  februára 
do 28.  februára  2010  vrátane,  zaslanie  súťažných  kódov  vo  vopred  danom  a  určenom  formáte,  prípadne  zaslanie 
obalov na určenú adresu. 
 
Výrobky môžu byť ľubovoľne kombinované, je však potrebné splniť podmienku zasielania práve dvoch súťažných kódov 
v jednej SMS, prípadne dvoch obalov v jednej zásielke. Súťažné kódy sú umiestnené na zadnej strane obalu pri dátume 
minimálnej  trvanlivosti  a  šarži. V prípade  výhry musí účastník predložiť  súťažné obaly  spolu  s dokladom o nákupe 
všetkých súťažných výrobkov ORION na kontrolu. V prípade účasti prostredníctvom poštovej zásielky musí súťažiaci 
doložiť platný pokladničný doklad o nákupe  týchto  výrobkov. Dátum nákupu  výrobkov musí byť  zhodný  s dátumom 
odoslania SMS alebo zaslania zásielky, prípadne mu predchádzať. Doklad o nákupe musí obsahovať viditeľný názov 
kúpených výrobkov. 
 
Súťažné zadanie 
Súťažné zadanie výrobkov ORION  je potrebné poslať buď  formou SMS  (1), prípadne poštou, kde  je možné súťažiť aj 
s obalmi bez súťažného kódu (2). 
 
34) SMS zadanie je potrebné poslať na telefónne číslo 6662. SMS musí byť v tvare: LUKOILmedzeraKÓDmedzeraKÓD 

(napríklad LUKOIL 1f48h6t g75k8t8). Pokiaľ je zadanie v poriadku, príde súťažiacemu potvrdenie o prijatí SMS 
do systému. Pri prvom platnom zadaní príde súťažiacemu zároveň unikátny kód, ktorým je možné čerpať 
garantovanú cenu (pri ďalších zadaniach príde iba potvrdenie o prijatí). 
 
Po úspešnom zaslaní dvoch súťažných kódov do súťaže je účastník spätnou SMS informovaný o možnosti zapojiť sa 
do hlavnej časti súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE o 3 500 Eur denne a rodinný dom v hodnote 115 000 Eur ako 
bonus. Do hlavnej súťaže je možné zapojiť sa odoslaním ďalších troch súťažných kódov vo forme SMS v tvare 
LUKOILmedzeraKÓDmedzeraKÓDmedzeraKÓD na číslo 6662. 
 
Účastník môže súťažiť iba v súťaži na čerpacej stanici, v takom prípade môže poslať maximálne 4 súťažné vstupy 
denne po 2 súťažných kódov v tvare LUKOILmedzeraKÓDmedzeraKÓD na číslo 6662.  
 
Každý účastník súťaže môže denne poslať súťažné kódy maximálne z 11 výrobkov ORION. Celkom môže účastník 
zo svojho telefónneho čísla poslať denne maximálne 4 platné súťažné vstupy. Týmito 4 vstupmi sa môže zapojiť 4x 
do súťaže na čerpacej stanici a maximálne 2x do národnej súťaže ORION ČOKOLÁDOVANIE.  
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Usporiadateľ ani organizátor súťaže nenesú zodpovednosť v prípade, že niektorý z operátorov mobilnej siete 
z akéhokoľvek dôvodu, predovšetkým z dôvodu preťaženia svojej siete, uzavrie prístup na prijímanie SMS správ 
súťažiacich na súťažnom telefónnom čísle počas trvania súťažného obdobia. 
 
Súťažné  SMS  správy  je  v Slovenskej  republike  možné  posielať  na  číslo  6662  prostredníctvom  sietí  mobilných 
operátorov T‐Mobile Slovensko, Orange Slovensko a O2 Slovensko. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur vrátane 
DPH. 
 
Súťažné  SMS  je možné posielať na  číslo  6662  iba  zo  štandardných mobilných  telefónnych  čísel hore uvedených 
operátorov, pri ktorých je možné telefónne číslo identifikovať. SMS správy odoslané prostredníctvom internetových 
SMS  brán  alebo  pevných  telefónnych  liniek  sú  zo  súťaže  vylúčené.  Zo  súťaže  sú  ďalej  vylúčené  súťažné  vstupy 
doručené v inom ako predpísanom tvare SMS správy, súťažné vstupy neúplné, vymyslené a súťažné vstupy (súťažné 
SMS správy) akokoľvek inak odporujúce týmto pravidlám. Súťažiaci je povinný uschovať si obaly a doklad o nákupe 
na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
35) Súťažiť je možné aj s obalmi výrobkov ORION, na ktorých nie je vytlačený unikátny súťažný kód. V takomto prípade 

je potrebné poslať dva obaly z výrobkov ORION na adresu: LUKOIL, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Súťažný vstup 
z takto zaslaných obalov bude vložený do systému v deň doručenia zásielky. Súčasťou zásielky musia byť aj osobné 
údaje  súťažiaceho: meno,  priezvisko,  ulica,  číslo, mesto,  PSČ  a  číslo mobilného  telefónu.  Súťažiaci  je  povinný 
uschovať si doklad o nákupe na prípadnú neskoršiu kontrolu. 

 
Účastník súťaže, výherca 
Účastník  súťaže  sa  do  súťaže  zapojí  tým,  že  na  súťažné  telefónne  číslo  6662  pošle  práve  dva  rôzne  súťažné  kódy, 
prípadne  pošle  zásielku  s dvoma  obalmi  poštou  na  určenú  adresu.  Z týchto  súťažných  vstupov  sú  každý  týždeň 
žrebovaní výhercovia. 
 
V termínoch  8.,  15.,  22.  februára  a 1. marca  2010  prebehne  žrebovanie  zo  všetkých  zaslaných  platných  súťažných 
vstupov  (vo forme SMS s prefixom LUKOIL alebo z poštových zásielok na P.O. Box LUKOIL) z predchádzajúcich dní. Zo 
všetkých platných súťažných vstupov je v každom termíne žrebované v danom poradí celkom: 1 výherca GPS navigácie 
a 4 výhercovia karty CCS na pohonné hmoty v hodnote 33 Eur. 
 
Výherca súťažiaci  formou SMS  je o výhre vyrozumený  formou SMS správy s požiadavkou o zaslanie osobných údajov 
(meno, priezvisko, úplná adresa)  formou  SMS  v  tvare:  LUKOIL KON meno*priezvisko*ulica  číslo*mesto*PSČ na  číslo 
6662 do 24 hodín od prijatia  výhernej  SMS. Po  zaslaní údajov  je  ďalšou  SMS  vyzvaný na zaslanie obalov  súťažných 
výrobkov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: LUKOIL, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. Obálku je 
potrebné označiť heslom ČOKOLÁDOVANIE VÝHRA. Súčasťou zásielky s obalmi a účtenkou musia byť aj kontaktné údaje 
výhercu  vrátane  čísla mobilného  telefónu. Komunikácia  s výhercom prebieha  formou  SMS na  číslo,  z  ktorého  zaslal 
výhernú SMS, prípadne ktoré uviedol na internete. 
 
Výherca  súťažiaci  formou  poštovej  zásielky  je  o  výhre  vyrozumený  formou  SMS  správy  s požiadavkou  o  zaslanie 
osobných údajov a dokladu o nákupe najneskôr do 3 dní na adresu súťaže: LUKOIL, P. O. Box 210, 971 01 Prievidza. 
Obálku  je  potrebné  označiť  heslom  ČOKOLÁDOVANIE  VÝHRA.  Súčasťou  zásielky  s účtenkou musia  byť  aj  kontaktné 
údaje výhercu vrátane čísla mobilného telefónu. Komunikácia s výhercom prebieha formou SMS na číslo, ktoré uviedol 
v poštovej zásielke. 
 
SMS s kontaktnými údajmi a obaly s účtenkou (rozhoduje dátum na pečiatke) musí výherca poslať najneskôr do termínu 
komunikovaného  v  SMS.  V prípade  nezaslania  kontaktných  údajov,  obalov  alebo  platného  dokladu  o  nákupe  je 
výhercovi výhra zrušená a prepadá v prospech usporiadateľa. 
 
Po zaslaní súťažných obalov a dokladu o nákupe a potvrdení výhry bude súťažiacemu odoslaná výhra vo forme poštovej 
zásielky do 4 týždňov od ukončenia súťaže.  
 
Výhry, hodnota výhier 
Celkom sa na čerpacích staniciach LUKOIL hrá o 4 GPS navigácie v hodnote 200 Eur a 16 kariet CCS na pohonné hmoty 
v hodnote 33 Eur. 
Každý účastník môže vyhrať iba jednu výhru. 
 
Daň z výhry 
Výhry podliehajú zrážkovej dani. Zrážkovú daň hradí výherca. 
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Výhra pre každého 
Všetci účastníci súťaže majú nárok na výhru pre každého. Každý z účastníkov súťaže, ktorý zašle na uvedené telefónne 
číslo  alebo  v poštovej  zásielke minimálne  jeden  súťažný  vstup  s práve dvoma  súťažnými  kódmi/obalmi  zo súťažných 
výrobkov ORION (kódy  je potrebné poslať v jednej SMS alebo poslať v jednej poštovej zásielke,  inak sú neplatné), má 
nárok na zľavu vo výške 3 066 Eur pri nákupe rodinného domu v cene 115 000 Eur vrátane DPH a vyššej v spoločnosti 
Ekonomické stavby, s. r. o. Zľavu je možné uplatniť v období od 1. mája do 31. decembra 2010. 
 
Poskytovanie SMS služieb 
Služby SMS poskytuje spoločnosť A SMS, s r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava. Cena odpovedajúcej SMS  je 0,10 Eur 
vrátane DPH. 
 
Ďalšie ustanovenia 
Účasťou v súťaži vyjadruje účastník súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 
 
Odoslaním súťažnej SMS alebo poslaním obalov na adresu súťaže vyjadruje účastník súťaže svoj súhlas so spracovaním 
poskytnutých osobných údajov spoločnosti Nestlé Slovensko s.r.o. so sídlom Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, ako 
správcovi, s cieľom vyhodnotiť súťaž a odovzdať výhru alebo na marketingové účely, t. j. ponúkanie obchodu a služieb, 
vrátane zasielania  informácií o organizovaných akciách, výrobkoch a iných aktivitách, ako aj na zasielanie obchodných 
oznamov  prostredníctvom  elektronických  prostriedkov  podľa  zákona  č.  č.  610/2003  Z.z.,  o  elektronických 
komunikáciách, a to na obdobie do odvolania súhlasu. Účastník berie na vedomie, že má práva podľa zákona 428/2002 
Z.z.,  o  ochrane  osobných  údajov,  že  poskytnutie  údajov  je  dobrovoľné,  že  svoj  súhlas môže  bezplatne  kedykoľvek 
odvolať, a vyhlasuje, že všetky údaje nahlásil pravdivo. Tento súhlas udeľuje bezplatne. 
 
Účasťou  v  súťaži  poskytuje  účastník  usporiadateľovi  bezplatný  súhlas  s  uverejnením  svojho  mena  a  priezviska 
v súvislosti s prezentáciou výsledkov súťaže v médiách a reklamných materiáloch usporiadateľa na neobmedzený čas. 
Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Pri  odovzdávaní  výhry  môže  byť  vyhotovený  obrazový  a  zvukový  záznam  z odovzdávania  a  vytvorená  fotografia 
účastníka.  Tento  záznam  a  fotografia  budú  ďalej  spracovávané  a  použité  na  komunikáciu  prebiehajúcej  súťaže 
vo vybraných médiách. Prevzatím výhry a podpísaním odovzdávacieho protokolu udeľuje súťažiaci usporiadateľovi svoj 
súhlas s bezplatným využitím tohto záznamu na neobmedzený čas. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať. 
 
Usporiadateľ  je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v  súťaži a v prípade  sporu posúdiť a  s konečnou 
platnosťou  rozhodnúť  o  akejkoľvek  otázke  spojenej  so  súťažou.  Usporiadateľ  má  právo  vylúčiť  ktoréhokoľvek 
z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by 
vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne 
na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do troch pracovných dní od ukončenia akcie. Námietky podané neskôr 
nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné. 
 
V prípade, že organizátor zistí preukázateľné konanie účastníka, porušujúce tieto pravidlá, súhlasí účastník nad rámec 
vyššie uvedeného základného súhlasu s tým, že organizátor bude oprávnený uložiť vo svojej databáze samotné 
telefónne číslo, použité na porušenie pravidiel, a to na čas priebehu tejto súťaže a bude oprávnený neumožniť použitie 
tohto telefónneho čísla pre účasť na ďalších spotrebiteľských akciách toho istého usporiadateľa. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nečitateľné alebo poškodené súťažné kódy na obaloch výrobkov ORION. 
 
Usporiadateľ nezodpovedá za nedoručené, akokoľvek poškodené alebo stratené zásielky, SMS, MMS či e‐maily počas 
tejto súťaže. 
 
Mená  výhercov  budú  po  overení  nároku  na  výhru  zverejnené  na  súťažných  internetových  stránkach 
www.cokoladovanie.sk v sekcii Súťaž o ďalšie výhry ‐ LUKOIL. 
 
Záverečné ustanovenia 
Zo  súťaže  sú  vylúčení  zamestnanci  usporiadateľa  súťaže,  všetkých  spolupracujúcich  agentúr  a  osoby  im  blízke. 
V prípade, že sa niektorá z týchto osôb stane výhercom v súťaži, výhra nebude odovzdaná. 
 
Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny, ako aj možnosť zásahu do pravidiel súťaže a 
právo kedykoľvek súťaž ukončiť bez náhrady, a to po celý čas trvania súťaže. 
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Výhry nie je možné vymáhať súdnou cestou. 
Výhry si nie je možné nárokovať v alternatívnej podobe. 
V prípade nerozdania výhier tieto prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže. 
 
Organizátorom súťaže je spoločnosť Line Art Group, a. s., Nuselská 46, 140 00 Praha 4, IČ: 27168590, www.lineart.cz. 
 
Úplné a presné pravidlá súťaže sú dostupné na www.cokoladovanie.sk, www.orionhra.sk a www.nestle.sk. V prípade 
otázok môžu účastníci volať na infolinku 0800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 –16.00. Usporiadateľ sa zaväzuje, že v 
prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy pravidiel a podmienok bude aktuálne znenie pravidiel a podmienok dostupné 
na uvedených internetových adresách. 
 
V Bratislave dňa 28. 1. 2010 
 
 


